



**విజేత**  
విజేత పబ్లికేషన్స్  
విజేత బ్రాడ్ కాస్ట్ పబ్లికేషన్స్  
విజేత ఎడ్యుకేషన్ పబ్లికేషన్స్

24. అమలకంపేట, ఎడమవైపు, వల్లభస్వామి స్వామి ఆలయం పక్కం  
77028 66885

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక  
అక్షర

# విజేత

వజం నర్మయం గుచ్ఛకం  
తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

**జిల్లాల అనుబంధం**

విజేత  
B. ANIL KUMAR  
CHAIRMAN & CHIEF EDITOR  
770286885  
9059324231

**విజేత**  
విజేత పబ్లికేషన్స్ & బ్రాడ్ కాస్ట్ పబ్లికేషన్స్  
DAIWK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.  
www.aksharaajournal.com, www.vijethaajournal.com  
www.vijethaajournal@gmail.com

**కాపీరింగ్**  
విజేత ఛానెల్లో పని చేయటానికి రిమోట్ తెలుగు రాష్ట్రాల మంచి వీలేజులు, యాంకర్లు, న్యూస్ ఎడిటర్లు, కంటెంట్ రైటర్లు, కెమెరా మెన్, మలుపు స్టూడియోలో పనిచేయటానికి డి. షుభ్రామ్ న్యూస్ ఆఫీసు.

**సీనియర్లుకు ప్రాధాన్యత ఉంటుంది.**  
సంప్రదింపులకు : 7702866885, 9059324231

•సంపుటి : 4 •సంచిక : 206 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి.అనిల్ కుమార్ శుక్రవారం 23 ఆగస్టు 2024 •పేజీలు : 11 •వెల : 6/-



**అక్షర విజేత, తెలంగాణ :** కేంద్రంలో బీజేపీ ఇదే క్రమంలో... దేశాన్ని మోడి, అమిత్ షా, కూటమి అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి కేంద్రప్రభుత్వ దర్బారు సంస్థలను రాజకీయ ప్రాజెక్టులపై విచారణ జరపాలని.. వచ్చినా, ప్రత్యర్థులపై కక్ష సాధించడానికి నెహ్రూ అని.. భూసంస్కరణలు ప్రవేశపెట్టి వాడుకుంటున్నారనే ఆరోపణలు బలంగా వినిపిస్తున్న నంగతి తెలిసిందే. అటు కాంగ్రెస్ పార్టీ, ఇటు బీఆర్ఎస్, గతంలో డీడీపీ కూడా మోడి & కో పై ఈ తరహా ఆరోపణలు బలంగా చేశాయి. ఈ నేపథ్యంలో రేవంత్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అవును... కేంద్ర దర్బారు సంస్థల్ని తమ గుచ్చుల్లో పెట్టుకొని, కొందరికే లబ్ధి చేకూరేలా ప్రధాని మోడి, కేంద్ర హెంతుకాఖ మంత్రి అమిత్ షా వ్యవహరిస్తున్నారనే ఆరోపిస్తూ ఈ సందర్భంగా రేవంత్ అన్నీ ఎన్ ఓఫీస్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడి) కార్యాలయాల ఎదుట కాంగ్రెస్ పార్టీ గురువారం ఆందోళనలు చేపట్టింది. ఈ నేపథ్యంలోనే హైదరాబాద్ లోని ఈడి కార్యాలయం వద్ద చేపట్టిన ధర్నాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా దేశానికి రూ.183 లక్షల కోట్ల అప్పులు ఉన్నాయని అన్నారు. ఇదే క్రమంలో... 16 మంది ప్రధానులు చేసిన అప్పులకంటే.. నరేంద్ర మోడి రెండింతలు ఎక్కువ అప్పులు చేశారని విమర్శించారు.

## అప్పుల విషయంలో

# మోడీ భూమిని వివలంబిస్తూ, రేవంత్... కీలక వ్యాఖ్యలు!

**రాష్ట్రంలో మరో ఐదు రోజులు భారీ వర్షాలు..**



**అక్షర విజేత, తెలంగాణ :** రాష్ట్రంలో మరో ఐదు రోజుల పాటు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. వరుస జిల్లాల్లో ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని తెలిపింది. ఈ మేరకు ఆయా జిల్లాలకు ఎల్లో అలర్ట్ జారీ చేసింది. ఇతర ఆదిలాబాద్, కుప్రంభీం, అనిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, మెదక్, కామారెడ్డి, ములుగు జిల్లాల్లో అక్షరకర్షణ భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని తెలిపింది. శుక్రవారం నాడు నిర్మల్, నిజామాబాద్, రంగారెడ్డి, వికారాబాద్ సంగారెడ్డి,

**పల్లె వెలుగు ఆర్టీసీ బస్సు పల్లె ఉన్నది వెలుగు లేదు**  
-విలేమూన్ పద్ద నిలిచిపోయిన ఆర్టీసీ బస్సు ఇబ్బందులు పడ్డ ప్రయాణికులు



**అక్షర విజేత, కాంచూరు** కాందూరు పట్టణంలోని విలేమూన్ చౌరస్తాలో మెదక్ జిల్లా నంగారెడ్డి డిపోకు చెందిన ఆర్టీసీ బస్సు బద్దవారం కాంచూరుకు వచ్చి ప్రయాణికులతో నంగారెడ్డికి బయలుదేరింది 5 గంటల ప్రాంతంలో విలేమూన్ చౌరస్తా వెళ్తున్న బస్సు చెడిపోయి నిలిచిపోయింది బస్సులో ఉన్న ప్రయాణికులంతో వేరే బస్ కోసం గంటల తరబడి రోడ్డుపైనే ఉండిపోయాడు ఆర్టీసీ బస్సులు సక్రమంగా లేకపోవడం దొక్క బస్సులుగా మారడంతో ఎక్కడవడితే అక్కడ బస్సులు చెడిపోతున్నాయి

**ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం లో ఆర్గానిక్ అగ్రికల్చర్ వివిధ డిప్లమా కోర్సులు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం**



**అక్షర విజేత, కాంచూరు** ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం నందు వివిధ డిప్లమా కోర్సులకు ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులు చేసేకోసాలని ఈ మంచి అవకాశాన్ని కాంచూరు అసెంబ్లీ అగ్రికల్చర్, ఆర్గానిక్ అగ్రికల్చర్, అగ్రికల్చర్ ఇంజనీరింగ్ కోర్సులలో ప్రవేశం కోరుకు ఈనెల శనివారం 24.08.2024 రోజున ఉదయం 10:30 నిమిషాలకు ఎగ్జిక్యూటివ్ సెంటర్ ఎదురుగా, వాలర్ టెక్నాలజీ సెంటర్, పి జె టి యస్, ఏ యు క్యాంపస్, రాజేంద్రనగర్ హైదరాబాద్, నందు నిర్వహించ బడును. కాపున ఈ కోర్సుల్లో ప్రవేశం కోరుకునే అభ్యర్థులు పదవ తరగతి, ఉత్తీర్ణుడై ఉండాలి. వికలత్వ ఫౌండేషన్ సేంద్రియ వ్యవసాయం పాలిటెక్నిక్ ఈ మంచి అవకాశాన్ని కాంచూరు నియోజకవర్గం విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మంచిక సమాచారం కోరకు <http://www.pjt-sau.edu.in> ను సంప్రదించ గాకారు. సేంద్రియ వ్యవసాయ కళాశాల జిన్నపర్తి కళాశాల యాజమాన్యం. బుద్దవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మంచిక సమాచారం కోరకు: 9154795531

# కాంగ్రెస్ రైతు రుణమాఫీ పెద్ద మోసం..



చల్లా ధర్మారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే..



కాలేదని మంత్రులు చెప్పారు. ఈ పాఠశాలలోని మాటలతో రైతులను మళ్ళీ మోసం చేయాలని చూస్తే రైతుల వజ్రా బిఆర్ఎస్ పోరాటం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఇప్పటికే రైతులకు ఎగ్జిజిటర్లు, అదే తరహాలో రుణమాఫీ కూడా ఎగ్జిజిటర్లు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చూస్తున్నదని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మొదటి సారి చేసిన లక్ష రుణమాఫీలోనే 35 లక్షల మంది రైతులకు 17 వేల కోట్లు మాఫీ చేసింది. మరి ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 2 లక్షల రుణమాఫీకి 18 వేల కోట్లు మాత్రమే అని ప్రకటించారు. ఈ ఒక్కల చాలు కాంగ్రెస్ చేసిన మోసం ఏంటో చెప్పడానికి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలో రైతు రుణమాఫీ రైతులందరినీ ద్వారా లక్షా రెండు వేల కోట్లు పారదర్శకంగా రైతుల ఖాతాల్లో జమచేస్తుందని గుర్తు చేశారు. రేషన్ కార్యక్రమంపై ఉద్వేగం, ఇప్పుడు టాక్సీ, పాస్ బుక్లలో పేర్లు లేవంటూ కుంటూ సాకులు చెబుతూ, కోర్టులు.. కోర్టులు పెట్టి అన్యాయాలను నిండా ముంచింది రేషన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం. ద్వారానే ఇంకా చుట్టూ, అధికారుల చుట్టూ రైతులు తిరగలేక అటు వ్యవసాయ పనులు చేసుకుంటూ ఆగమమన్నారైతు భరోసాను ఎత్తగొట్టి రైతు రుణమాఫీ పేరుతో రెవెంజ్ రెడ్డి చేసిన వ్రామా పేలయ్యింది. కాంగ్రెస్ చేతిలో దగావల్ల రైతులను తిరగబడనీ నిర్దంగా ఉన్నారు. రేషన్ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉత్పన్నమై తిరగలేని పరిస్థితి సృష్టించినట్లు అనలు ఈ ప్రభాగానికి రుణమాఫీ ఎంత అయ్యిందో తెలుసా..? లేదా..? ఇప్పటికైనా ఎలాంటి అంక్షలు లేకుండా రైతులందరికీ రూ. 2 లక్షలు రుణమాఫీ అయ్యేలా ఆగేది లేదని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ మెడలు వంది రుణమాఫీ చేయాలి. పాస్, పాస్, పాస్, పాస్ నియోజకవర్గ రైతులపై నిజంగా ప్రేమ ఉంటే నియోజకవర్గంలో ఇంకా రుణమాఫీ కానీ రైతుల జాబితా నిర్ధారణ చేసి వెంటనే రుణమాఫీ చేయాలని సూచించారు.

**అక్షర విజేత / పరకాల ప్రతినిధి** రైతు రుణమాఫీపై మాట తప్పిన సీఎం రేషన్ రెడ్డి రైతులను మోసం చేశారని రైతులను మోసం చేయడం కాంగ్రెస్ కి కొత్తేమీ కాదని పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి అన్నారు. రుణమాఫీ పై మాట తప్పిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై రణం చేసేందుకు, అన్యాయాలకు అండగా నిలిచేందుకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ డివిజన్ కలెక్షన్లు తారక రామారావు పిలుపు మేరకు పరకాల పట్టణంలోని అంబెద్కర్ నిలబడే పరకాల, నడికూడా మండలాలు మరియూ పరకాల పట్టణానికి చెందిన రైతులతో కలిసి రైతు ధర్మా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చల్లా ధర్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ, సీఎం రేషన్ రెడ్డి రుణమాఫీ పేరుతో రైతులను మోసం చేశారు. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల్లో చెప్పింది 40 వేల కోట్లు, ఎన్ ఎల్ డి లో చెప్పింది 49 వేల 500 కోట్లు, కేబినెట్ లో చెప్పింది 30 వేల కోట్లు, మొత్తం ప్రకటించింది 17900 కోట్లు, కానీ ఇప్పటివరకు రైతులకు చేసింది కేవలం 7500 కోట్లు మాత్రమేనని తెలిపారు. ముందు చెప్పిన రైతుల లెక్క మాత్రం 47 లక్షలు రుణమాఫీ చేసింది మాత్రం 17934 కోట్లు 22 లక్షల రైతులకు మాత్రమే.. మిగతా రైతుల పరిస్థితి ఏంటని ప్రశ్నించారు. సీఎం రేషన్ రెడ్డి మొత్తం రుణమాఫీ చేశామని ద్వారాను చెప్పారు. ఇంకా రుణమాఫీ పూర్తి

# పేదలకు దుస్తులు పంపిణీ అన్నదాన కార్యక్రమం

-మానవత రాష్ట్ర కన్వీనర్ బలుసు సత్యనారాయణ



**అక్షర విజేత, దేవరపల్లి** తూర్పుగోదావరి జిల్లా పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు స్వీట్లు పంపిణీ చేసే గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం మహనీయుల కేవల చరిత్ర పుస్తకాలు, నోట్ పుస్తకాలు పంపిణీ చేసినారు. జిల్లా రెడ్డిగూడెం మానవత స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ అధ్యక్షుడు ది.నోళ్లపం మానవతా కమ్యూనిటీ హాలు నిర్వాహిని, 10, 000 విరాళాన్ని అందజేశారు. దేవరపల్లి జై కిసాన్ సత్యనారాయణ, విజయలక్ష్మి దంపతులు వృద్ధులకు భోజనం వసతులు నిరుపేదలకు దుస్తులు పంపిణీ చేసినారు.

# జనసేన పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మెగాస్టార్ చిరంజీవి జన్మదిన వేడుకలు

-వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మద్దిపాటి వెంకటరాజు



**అక్షర విజేత, నల్లజర్ల** తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం నల్లజర్ల మండలం నల్లజర్ల గ్రామంలో గురువారం స్థానిక శ్రీ లక్ష్మీ మట్టి గోపాలపురం జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ డాక్టర్ గర్ల సువర్ణ రాజు జనసేన పార్టీ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో, పద్మ విభూషణ్ మెగాస్టార్ చిరంజీవి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని, ఢియోట్లో ఇంద్ర సినిమాను ప్రదర్శించారు. సందర్భంగా ఢియోట్ వద్ద అభిమానులు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన వేడుకల్లో గోపాలపురం ఎమ్మెల్యే మద్దిపాటి వెంకటరాజు, గోపాలపురం జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ డాక్టర్ గర్ల సువర్ణ రాజు పాల్గొని బిగ్గర్ కేక్ కట్ చేసి నాయకులకు కార్యక్రమం పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమం నల్లజర్ల మండలం జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు చూడసాని జనసేనకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

# గుంతలమయంగా మాలిన గోధుమ గూడ రోడ్డు

- ఎక్కడ చూసినా గుంతల రోడ్ల దర్జన
- ప్రమాదాలకు నిలబడే ప్రధాన రహదారులు
- పట్టించుకోని ప్రజా ప్రతినిధులు, సంబంధిత అధికారులు



**అక్షర విజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి** వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రానికి అతి సమీపంలో ఉన్న గోధుమగూడ రోడ్డు గుంతల మయంగా మారింది. వికారాబాద్ నుండి గోధుమ గూడ వెళ్లే రోడ్డు లో శ్రీధర్ ఫామ్ వూస్ కంటే ముందు రోడ్డు గుంతల మయంగా మారి ప్రమాదాలకు నిలబడతూ మారింది. ఈ మార్గం గుండా వివిధ గ్రామాలైన గోధుమ గూడ, ద్వారాచర్ల, గొట్టముక్కుల, నర్సంపల్లి, మోమిన కలాన్, మోమిన కుర్ను, జైబుద్దీన్, తిరిగోపురం, నాగం తదితర గ్రామాలకు ప్రధాన మండల సంఖ్యలో ప్రయాణం చేస్తూ ఉంటారు. గుంతల మయంగా మారిన రోడ్డు గుండా ప్రయాణించడానికి నరకం చూడవలసి వస్తుందని ప్రయాణికులు తమ ఆవేదనను వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ రోడ్డు గుండా నిత్యం ప్రమాదాలు చోటు జన్మ ప్రమాదాలు జరిగిన కానీ రోడ్డును బాగు చేయాలనే

అలోచన రావడం లేదని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు తమ ఆవేదనను వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రజా ప్రతినిధులు, సంబంధిత అధికారులు చొరవ తీసుకొని గుంతల మయంగా మారిన రోడ్డును బాగు చేయాలని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

# షరతులు లేకుండా రైతుకు రుణమాఫీ చేయాలి

- రుణమాఫీ కాలయాపన చేయడం కోసం దరఖాస్తులు స్వీకరణ.
- సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి జబ్బార్

**అక్షర విజేత, తెలంగాణ** రైతులకు వ్యవసాయ రుణాలు మంజూరు చేసేటప్పుడు లేని నిబంధనలు రుణమాఫీలో విధించడం వల్ల 60 శాతం రైతులకు రుణమాఫీ బోందలేని పరిస్థితి ఏర్పడింది అని ఎలాంటి షరతులు లేకుండా బ్యాంకు అప్పు ఉన్న ప్రతి రైతు కు రుణమాఫీ చేయాలి అని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి జబ్బార్ డిమాండ్ చేశారు. షరతులు లేకుండా రుణమాఫీ చేయాలి అని, రేషన్ పుస్తక నిబంధనలు తొలగించి, పహాణీ సకల మీద రుణం తీసుకుని రైతులకు రుణమాఫీ వర్తింపజేయాలని, రెండు లక్షల రూపాయలు పైన అప్పు ఉన్న దానితో సంబంధం లేకుండా ప్రభుత్వం రెండు లక్షల రూపాయలు రైతు ఎకౌంట్ కు జమ చేయాలని, బ్యాంకు లో అప్పు ఉన్న ప్రతి రైతు కు రుణమాఫీ చేయాలి అని డిమాండ్ చేస్తూ జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి జబ్బార్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించిన రైతు రుణమాఫీ వనపర్తి జిల్లా లో 45 శాతం రైతులకు మాత్రమే రుణం మాఫీ అయ్యిందని మూడు లక్షల డెబ్బై ఒక వేల మంది రైతులు అర్హులు జాబితాలో ఉంటే కేవలం 1 లక్ష 15 వేల మంది రైతులకు మాత్రం విడవడం కలిపి రుణమాఫీ జరిగింది అని మిగతా రెండు లక్షల ఎట్లై ఆరు వేల మంది రైతులు చేతుల్లో పట్టడాని పాస్ పుస్తకాలు, ఆధార్ కార్డు, బ్యాంకు ఎకౌంట్ పాస్ పుస్తకాలు తీసుకుని వ్యవసాయ శాఖ కార్యాలయం, రైతు వేదికలు, బ్యాంకులు చుట్టూ డెంగి,



విజిన గున్నా, రైల్వే ఇన్స్పెక్టర్ జ్యూనియర్ తో నడవలేని స్థితిలో తిరుగుతూ ఇబ్బందులు పడుతున్నారు అని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, మంత్రులు రోజు కో ప్రకటన చేస్తూ రైతులను మరింత గుండగళం చేస్తున్నారు అని వ్యవసాయ శాఖ 31 రకాల సాంకేతిక సమస్యలు పరిష్కారం చేసి బ్యాంకు లో అప్పు ఉన్న ప్రతి రైతు కు రుణమాఫీ చేయాలి అని డిమాండ్ చేశారు. గతంలో మహాత్మినకు మీ పహాణీ ద్వారా బ్యాంకు రుణాలు తీసుకున్న రైతులకు రుణమాఫీ వర్తింపజేయాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎం కృష్ణయ్య, నాయకులు వీ కృష్ణయ్య, కురుమయ్య, శ్రీనివాసులని రైతులు పాల్గొన్నారు.

# ఆలయ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మద్దిపాటి వెంకటరాజు



**అక్షర విజేత, నల్లజర్ల** తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం నల్లజర్ల మండలం అవేమల గ్రామంలో అమ్మవారి ఆలయ ఏర్పాటు ప్రతిష్ఠాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న గోపాలపురం ఎమ్మెల్యే మద్దిపాటి వెంకటరాజు, తెలుగుదేశం నాయకులు, అమ్మవారిని దర్శించుకుని పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మండల తెలుగుదేశం నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

### గ్యాస్ వినియోగదారులు

## తప్పనిసరిగా ఈకేవైసీ నమోదు చేసుకోవాలి

-గ్యాస్ ఏజెన్సీ నిర్వాహకులు ముళ్ళపూడి గంగాధర్



చేయించుకొని వినియోగదారుల సౌకర్యార్థం దేవరపల్లి హిందూస్థాన్ గేస్ క్లినిక్ లోని శ్రీ పద్మ శ్రీనివాస గ్యాస్ ఏజెన్సీ వారు గ్రామంలోని బస్స్టాండ్ వద్ద శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. గ్యాస్ కనెక్షన్ వుండి అప్పటిరాకా ఈకేవైసీ చేయించుకొని వారు శిబిరం

అక్షర విజేత, దేవరపల్లి తరంగిణి గాంధీ జిల్లా వద్దకు వచ్చి కన్వెన్షన్ల నెంబర్ తెలిపి వేలిముద్ర గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం వేయించుకోవాలని నిర్వాహకులు ముళ్ళపూడి యర్రగూడెం గ్రామంలో గురువారం శ్రీ పద్మ శ్రీనివాస గ్యాస్ ఏజెన్సీ ఆధ్వర్యంలో ఈకేవైసీ

## వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఏసీబీ అధికారుల దాడులు



అక్షర విజేత వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఈ రోజున ఏసీబీ డివీజన్ రుణజాబ్లీ అధికారులు దాడులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఆలయంలోని లద్దు తయారీ, అమ్మకం గోదాం అన్నదాన సత్రం, ధర్మశాలలు, ఆడిట్ తదితరవిభాగాల్లో అధికారులు దాడులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఆలయంలోని

### ఏలూరు జిల్లా కలెక్టర్కు వినశితపత్రం

## అందించిన గౌడ శెట్టిబలిజ సంఘం నాయకులు



అక్షర విజేత, ద్వారకాతిరుమల ఏలూరు జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం ద్వారకాతిరుమల మండలం, ద్వారకాతిరుమల మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు లంకా సత్తివండు అధ్యక్షులు మిడదా పాక్షిక తిరుమల మండలం గౌడ శెట్టిబలిజ ఉప కులాల కళ్యాణ మండలం నిర్వాహణి స్థలం

### పాలమాకులలో బదిలీపై వెళ్తున్న

## ఏకాజీ అజ్జర్ అశోక్ కు సన్మానం

అక్షర విజేత సంగమం : పాలమాకుల క్షేత్రంలో ఏడు సంవత్సరాల ఆరు నెలలు గా పనిచేసి బదిలీలో వెళుతున్న ఏకజీ అశోక్ గారిని పాలమాకుల రైతు వేదంలో జరిగిన తరఫున సన్మానించడం జరిగింది అనేదిగా కొత్తగా వచ్చిన ఏ ఈ ఓ వైతన్య మేధావీ వేదం జరిగింది వారిని పలు రైతులు పేరడం చేసుకోవడం జరిగింది ఇటీవల కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షులు

## రైతుల పట్ల చిత్తశుద్ధిలేని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

-40శాతం మంది రైతులకు కూడా రుణమాఫీ ఫలాలు అందలేదు -స్వీకర్ కు వచ్చిన రుణమాఫీ బట్టెలు రైతులకు ఎందుకు రాలేవు -అక్షలు పెట్టి రైతులను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం -మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్

అక్షరవిజేత, ఏకాజీ ప్రతినిధి రుణమాఫీకి సంబంధించి ఎలాంటి అక్షలు లేకుండా రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ తరఫున ధర్మా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఎన్నిక ప్రెసిడెంట్ కిరీఆర్ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు ఏకాజీ జిల్లా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ ఆదేశాల మేరకు గురువారం జిల్లా లోని అన్ని నియోజకవర్గ మండల కేంద్రాల్లో ధర్మా నిర్వహించడం జరిగింది. అలాగే మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ ఆధ్వర్యంలో ఏకాజీ జిల్లా కేంద్రం లోని ఎన్నికల పోర్టల్ లో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకి రైతుల పట్ల చిత్తశుద్ధి లేదన్నారు. ఒక్కో నాయకుడు ఒక్కోకొక్క మాట్లాడటం చూస్తుంటే వారికి రుణమాఫీ పట్ల ఏమాత్రం అవగాహన లేదని ప్రజలకి స్పష్టంగా అర్థమైందన్నారు.



కుమార్ కు వచ్చిన రుణమాఫీ బట్టెలు రైతులకు ఎందుకు రాలేవని ప్రశ్నించారు. స్వీకర్ రైతు కావచ్చాని స్వీకర్ కు రాలేవని మేము ఆసంద లేదని, ఆయన వాచు ఇచ్చినప్పటికీ రైతులకు కూడా కాంగ్రెస్ చెప్పిన విధంగా రుణమాఫీ చేయాలన్నారు. అసెంబ్లీ ముందు తెలంగాణ విగ్రహం పెట్టాలని బీఆర్ఎస్ అలోచిస్తే ఇప్పుడు అక్షర తెలంగాణకు సంబంధం లేని వ్యక్తి విగ్రహం పెట్టామని కాంగ్రెస్ నాయకులు అంటున్నారని పేర్కొన్నారు. పరతులు లేకుండా ఒకే ధర్మా రుణమాఫీ చేయాలని పేర్కొన్నారు. కీసీఆర్ కుటుంబంపై విమర్శలు మానుకోని వెంటనే ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలని లేని వ్యక్తుల బీఆర్ఎస్ పార్టీ పెద్ద ఎత్తున ప్రజల తరుఫున పోరాటం చేస్తుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఏకాజీ జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ అనంతరెడ్డి, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కమల్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్ మన్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, మండల సర్పంచ్ ల సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు పురుషోత్తం రెడ్డి, పదిగళ్ళ అశోక్, ఏకాజీ మండల, పట్టణ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## గణపవరం గ్రామం ముఖద్వారా శం కుస్థాపన చేసిన శాసనసభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు

అక్షర విజేత గణపవరం విలకలూరిపేట నియోజకవర్గం, గణపవరం గ్రామంలో గణపవరం గ్రామ ప్రధాన రహదారి ముఖద్వారం శంకుస్థాపన గురువారం నాడు జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అధికారి రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు, శాసన సభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన శంకుస్థాపన చేసిన అనంతరం మాట్లాడుతూ గణపవరానికి దేశంలోనే ప్రత్యేక గుర్తింపు పొందవచ్చు దానికి తగినట్లుగానే ఈ అల్ప ఉదాహరణ ఇస్తుందన్నారు సుమారు 12 లక్షల రూపాయలతో గణపవరం గ్రామ ప్రజలు సొంతంగా నిర్మించుకుంటున్నందుకు సంతోషంగా ఉందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో శాసన నియోజకవర్గ కన్వీనర్ తోట రాజా రమేష్ , శ్రీ సుబ్బారావు గణపవరం గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మునిపల్లె ప్రతిపక్ష నాయకులు గంగా శ్రీనివాసరావు జంపని సత్యనారాయణ కెంకంపల్లి అచ్చయ్య గారి బుచ్చియ జంపని శ్రీనివాసరావు జంపని వెంకటేశ్వరరావు పు కెంకంపల్లి సనంహారావు తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా అసమాన కలం యోధుడు షోయబుల్లా ఖాన్ వర్ధంతి వేడుకలు



అక్షర విజేత పరిపెయి:- అసమాన కలం యోధుడు షోయబుల్లా ఖాన్ అని డియూడబ్ల్యూజే(బిజేయం) రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు గండశిరి రవి, మండల అధ్యక్షులు సతార పాపిల అశ్వాని, గురువారం మరపెడ పట్టణ కేంద్రంలోని ఆ ఆండ్ లో గెన్సె జాతీ డియూడబ్ల్యూజే బిజేయో అధ్యక్షులు షోయబుల్లా ఖాన్ వర్ధంతి కార్యక్రమం సందర్భంగా ఆయన చిత్రపాటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధుడు షోయబుల్లా ఖాన్ పాలకులను ఉక్తినిక్తిని చేశారని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ ముద్దుదొడ్డి షోయబుల్లా ఖాన్ నేటి తరాలకు తెలియజేసే విధంగా పాఠ్యపుస్తకాల్లో చేర్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్టు గాడిపల్లి శ్రీశైలం, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు అక్షర పాపిల, యూనియన్ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేష్, జర్నలిస్టులు శ్రీనివాస, వెంకటేశ్వర, గోపదత్త, సనద్ గడ్ గడ్ , రవి, నాగరాజు, ఉపెందర్, సంజీవ్, శ్రీమం, నాగరాజు, శ్రీకుమార్, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీశైలం, ప్రవీణ్, తదితర జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.

# వ్రజా వ్రయోజన కార్యక్రమం కవరేజ్ చేయాలనీ ఐనజి

-సిపిఆర్ పై అవగాహన కార్యక్రమం.



**అక్షర విజేత పటాస్పెర్ :** గుండెపోటు రాకుండా సిపిఆర్ ప్రభువు చికిత్స చేయాలి. ప్రతి విద్యార్థి, గృహిణి నేర్చాలి. దీనివల్ల నేర్చు విద్యార్థులకు నేర్చాలి. అక్షయక మరణాలను నిలవరించవచ్చు. కార్యక్రమం ప్రముఖ స్వచ్ఛంద సేవకులు ఖారర్

## అమెరికన్ లో ఘనంగా

## పోచమ్మ తల్లి విగ్రహ వ్రతిష్టావనం

-హాజరైన మున్సిపల్ చైర్మన్ తుమ్మల పాండరంగా రెడ్డి



**అక్షర విజేత పటాస్పెర్ :** అమెరికన్ మున్సిపల్ చైర్మన్ పిజిజిఆర్ కాలనీలో హాజరైన మున్సిపల్ చైర్మన్ పోచమ్మ తల్లి దేవాలయంలో గురువారం నిర్వహించిన విగ్రహ ప్రతిష్టావన కార్యక్రమానికి అమెరికన్ మున్సిపల్ చైర్మన్ తుమ్మల పాండరంగా రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

## ప్రజలందరూ సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

అపరిచిత వ్యక్తులకు పాత సెల్ ఫోన్స్ అమ్మ వద్దు - సైబర్ నేరాలకు పాల్పడుతున్న కేటుగాళ్లు.



**అక్షర విజేత సిద్దిపేట :** ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ కస్టోడియన్లు ముగ్గురు వ్యక్తులను సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో రామగుండం పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. సుమారు 4000 మొబైల్ ఫోన్లు, మూడు బైటలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పాత ఫోన్లను గుర్తుతెలియని వ్యక్తులకు విక్రయిస్తే చాలిని సైబర్ మోసాలకు ఉపయోగించే అవకాశం ఉందని, డిజైన్డ్ ఐడింటిటీ కారణంగా అమ్మకందారులు కూడా నేరాలకు పాల్పడే అవకాశం ఉందని అనుమనిస్తున్నారు. అందువల్ల ప్రజలు తమ పాత ఫోన్లను విక్రయించేటప్పుడు చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలి. ఒకవేళ అమ్మినచో అమ్మకందారులు కూడా నేరస్థులుగా పరిగణించబడతారు అని తెలియజేశారు.

అక్రమంగా కొనుగోలు చేస్తున్న ముగ్గురు వ్యక్తులను సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో రామగుండం పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. సుమారు 4000 మొబైల్ ఫోన్లు, మూడు బైటలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పాత ఫోన్లను గుర్తుతెలియని వ్యక్తులకు విక్రయిస్తే చాలిని సైబర్ మోసాలకు ఉపయోగించే అవకాశం ఉందని, డిజైన్డ్ ఐడింటిటీ కారణంగా అమ్మకందారులు కూడా నేరాలకు పాల్పడే అవకాశం ఉందని అనుమనిస్తున్నారు. అందువల్ల ప్రజలు తమ పాత ఫోన్లను విక్రయించేటప్పుడు చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలి. ఒకవేళ అమ్మినచో అమ్మకందారులు కూడా నేరస్థులుగా పరిగణించబడతారు అని తెలియజేశారు.

# రుణమాఫీ కానీ రైతులు అధైర్యపడొద్దు

- పరి ఏన్నే ఉరి అన్న డ్రోహాలు భర్తా చేయడం సిగ్గుచేటు.
- బిఆర్ఎస్ హాయం లోనే రైతులకు షేడీలు.
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంకోసం రైతులకు మేలు.
- రుణమాఫీ కానీ రైతులు అధైర్యపడొద్దు.
- బెక్టీకల్ సమస్యతో కొందరికి రుణమాఫీ కాళే.
- అందరికీ త్వరలోనే రుణమాఫీ చేస్తాం.
- డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి మీసం నాగరాజ్ యాదవ్.



**అక్షర విజేత సిద్దిపేట :** బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో రైతులు పరి ఏన్నే ఉరి అన్న డ్రోహాలు భర్తా చేయడం సిగ్గుచేటు. బిఆర్ఎస్ నాయకులూ రైతుల పేరుతో ధర్మాలంటూ ప్రామాణ్యంతున్నదని డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి మీసం నాగరాజ్ యాదవ్ మండిపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రైతులను పట్టించుకోకుండా, అధికారం పోగానే రైతుల పేరుతో ధర్మాలు చేయటం సిగ్గుచేటు అన్నారు. 2014 సంవత్సరంలో బిఆర్ఎస్ ఎన్నికల మానిఫెస్టోలో లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ అని చెప్పి ,10 సంవత్సరాలు కాలయాపన చేసి కనీసం మిగిలిన కూడా మాఫీ చేయకుండా రైతులను మోసం చేసిన ఘనత బిఆర్ఎస్ ఢీ అన్నారు. పండించిన పంటకు గిట్టుబాటు ధర రాక రైతుల రుణమాఫీ చేయాలి ఇదేమని ప్రశ్నిస్తే, డీసీసీ మీసం నాగరాజ్ రైతులను వందించిన రైతులు ఇంకా మర్చిపోలేదన్నారు. బి ఆర్ ఎస్ నాయకులూ రైతుల పేరుతో ఎన్ని

ద్రామాలాడిన ,పండి బోధించిన రైతులు మిమ్ములను నమ్మే స్థితిలో లేరన్నారు. రైతులను పరి ఏన్నే ఉరి అన్న డ్రోహాలు భర్తా చేయడం సిగ్గుచేటు. బిఆర్ఎస్ నాయకులూ రైతుల పేరుతో ధర్మాలంటూ ప్రామాణ్యంతున్నదని డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి మీసం నాగరాజ్ యాదవ్ మండిపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రైతులను పట్టించుకోకుండా, అధికారం పోగానే రైతుల పేరుతో ధర్మాలు చేయటం సిగ్గుచేటు అన్నారు. 2014 సంవత్సరంలో బిఆర్ఎస్ ఎన్నికల మానిఫెస్టోలో లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ అని చెప్పి ,10 సంవత్సరాలు కాలయాపన చేసి కనీసం మిగిలిన కూడా మాఫీ చేయకుండా రైతులను మోసం చేసిన ఘనత బిఆర్ఎస్ ఢీ అన్నారు. పండించిన పంటకు గిట్టుబాటు ధర రాక రైతుల రుణమాఫీ చేయాలి ఇదేమని ప్రశ్నిస్తే, డీసీసీ మీసం నాగరాజ్ రైతులను వందించిన రైతులు ఇంకా మర్చిపోలేదన్నారు. బి ఆర్ ఎస్ నాయకులూ రైతుల పేరుతో ఎన్ని

# రెండు లక్షలు రుణమాఫీ చేయక పోతే రైతులే బుద్ధి చెప్పుతారు

- రైతులతో చెలాటం ఆచొద్దు
- రైతులను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
- రుణమాఫీ చేయకపోతే పోరాటం ఆగదు
- మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్



**అక్షర విజేత మంచిపేట:-** మంచిపేట మండలం కేంద్రంలో ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ మందు రైతుల అరక ఉండి మామి కాని రైతులను మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ వారితో మాజీ గ్రంథాలయ సన్న వైస్ గుడిపాడి సవీన్ రావు కలిసి ఖమ్మం, వరంగల్ హైవే మీద నిరసన వ్యక్తం చేశారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, ముఖ్యమంత్రి చేపట్టిన రైతులను మారు మూలలు చెప్పి అస్సాదాల ఆగ్రహాన్ని చర్చాధ్వనికి మంత్రులు చేస్తున్న ప్రయత్నాలు విఫలమయ్యాయి అన్నారు. బ్యాంకర్ల తప్పిదం, సాంకేతిక కాళింజాల వల్ల రుణమాఫీ జరగలేదంటూ మంత్రులు నెపాన్ని బ్యాంకుల మీడికి తోసేసే ప్రయత్నం చేయడంతో రైతులను బ్యాంకుల మీదకు దండెత్తారు. మోసం చేసే రుణమాఫీ అమలు అన్నవ్యయంగా మారింది. అన్నారు సగం మందికి మాఫీ అయ్యి, మరో సగం మందికి కాకపోవడంతో అస్సాదాల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రుణ మాఫీ కోసం వ్యవసాయ అధికారులు, బ్యాంకుల చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. బ్యాంకులకు వెళ్లే అధికారులను కలువమని, అధికారులను కలిపి బ్యాంకులకు వెళ్లమని

చెప్పానని రైతులు వాపోతున్నారు. బ్యాంకర్ల తప్పిదాల వల్ల కొందరికి మాఫీ కాలేదంటూ మంత్రులు పదేపదే చేస్తున్న ప్రకటనల నేపథ్యంలో బుద్ధివారం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైతులు బ్యాంకులకు కన్నాకట్టారు. తమ రుణమాఫీ ఎందుకు కావట్లేదని నిర్ణయించుకోలేకపోయారు. పలు చోట్ల ధర్మాలు చేశారు. విధులను అడ్డుకున్నారు. తమకు అధికారం, రేషన్ కార్డు, పట్టా పాస్పాస్ట్రీ ఉన్నవారికి రుణం మాఫీ కాకపోవడమంటూ ప్రశ్నించారు. ఏజెంట్ అడ్మినిస్ట్రేటర్ తొలి, మలి విడుదల రుణమాఫీ కాని రైతులను సువి స్వీకరించిన దరఖాస్తులు చెల్లించడం వల్ల ఉండొచ్చు మాఫీ రైతులు అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచిపేట మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ నింధూర మాజీ ఎంపీ అరుణ రాంబాబు మాజీ జెడ్పీసీ కారడ రవిచంద్ర నాయక్ వెంకన్న బిఆర్ఎస్ నాయకులు నలలోలు ప్రసాద్ రెడ్డి మున్సిపల్ కౌన్సిల్లర్లు మాజీ సర్పంచులు మాజీ ఎంపీసీలు బిఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షులు ధర్ అక్షయ రైతులు పాల్గొన్నారు.

# సైబర్ నేరాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం

**అక్షర విజేత సిద్దిపేట :** ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ టౌన్ ఇన్స్టిట్యూట్ మాట్లాడుతూ గంజాయి ఇతర మత్తుపదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని ఒకసారి అలవాటు పడితే జీవితాలు దుర్భరంగా మారతాయని చదువుకునే సమయంలో చెబు అలవాటుకు ఎప్పుడూ బానిస కావద్దని, తల్లిదండ్రుల పడుతున్న కష్టాన్ని మానుకుంటూ చదువుకోవాలని సూచించారు. మనకి మనగడకు చదువు చాలా ముఖ్యమని చదువుకుంటే ఎక్కడైనా ఏ ప్రదేశం లోనైనా బతకవచ్చని తెలిపారు. మీరు ఉంటున్న ప్రదేశంలో కానీ మీకు తెలిసిన వారు కానీ ఎవరైనా గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాలకు అలవాటు పడినట్లు కానీ అమ్మమ్మమ్మమ్మగానే తెలిస్తే వెంటనే సూట్ యాజమాన్యానికి లేదా పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు మార్కెట్ ప్రాంతాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రతిజ్ఞ చేయవచ్చు. సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఈ మధ్యకాలంలో కొందరు పేరుతో సైబర్ నేరాలు జరుగుతున్నాయి వారిపై ప్రతి ఒక్కరూ దృష్టి సారించాలని పేర్కొన్నారు. లోన్ యామ్., లాంటి, పార్ట్ టైమ్ జాబ్, విదేశీ ప్రయాణం, తక్కువ పెట్టుబడి తో ఎక్కువ లాభం, పాస్ కార్డ్ అప్లై, అలాగే కార్డు లింక్, క్రెడిట్ %తీ% సైబర్ మోసాలు, మెసేజ్ లాగానే అవేడి మోసపోవడం అప్రమత్తంగా ఉండండి. చాలా ముఖ్యమని తెలిపారు. ఎవరైనా సైబర్ నేరాల బానిస పడతే వెంటనే లోల్ శ్రీ సెంటర్ 1930 కు తక్షణమే కారే చేసినచో అపోలూ ప్రతీ యేం అవకాశం ఎక్కువగా ఉంటుందని తెలిపారు. సైబర్ నేరాలపై అత, భయం అనే రెండు అంశాల మీద సైబర్ సైబర్ నేరాలు చేస్తున్నారు. నకిలీ లాంటి, నకిలీ ఉద్యోగ



ప్రకటనలు, నకిలీ బ్యాంకు అకౌంట్ సమాచారం మరియు నకిలీ గిఫ్ట్ బాక్సులు, లోన్ యామ్., పార్ట్ టైమ్ జాబ్, తక్కువ పెట్టుబడి తో ఎక్కువ లాభం, పాస్ కార్డు వాల్టర్ల నిర్ణయించుకోలేకపోయారు. పలు చోట్ల ధర్మాలు చేశారు. విధులను అడ్డుకున్నారు. తమకు అధికారం, రేషన్ కార్డు, పట్టా పాస్పాస్ట్రీ ఉన్నవారికి రుణం మాఫీ కాకపోవడమంటూ ప్రశ్నించారు. ఏజెంట్ అడ్మినిస్ట్రేటర్ తొలి, మలి విడుదల రుణమాఫీ కాని రైతులను సువి స్వీకరించిన దరఖాస్తులు చెల్లించడం వల్ల ఉండొచ్చు మాఫీ రైతులు అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచిపేట మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ నింధూర మాజీ ఎంపీ అరుణ రాంబాబు మాజీ జెడ్పీసీ కారడ రవిచంద్ర నాయక్ వెంకన్న బిఆర్ఎస్ నాయకులు నలలోలు ప్రసాద్ రెడ్డి మున్సిపల్ కౌన్సిల్లర్లు మాజీ సర్పంచులు మాజీ ఎంపీసీలు బిఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షులు ధర్ అక్షయ రైతులు పాల్గొన్నారు.



### కాగజ్ నగర్లో ఉరేసుకొని వ్యక్తి ఆత్మహత్య



అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి వ్యక్తి ఆత్మహత్య కారణం పల్ల భార్య పుట్టింటికి వెళ్లి పోయింది. చేసుకున్న పుటన కాగజ్ నగర్ లో తోటుచేసుకుంది. ఈ క్రమంలో మద్దానిటికి బానిసైన శివప్రసాద్ నర్ సిల్వీ ఏరియాలో నివాసముంటున్న శివప్రసాద్ ఎస్పిఎమ్ పేపర్ మిల్లలో ఉద్యోగం చేస్తున్నాడు. పదేళ్ల క్రితం వివాహం కాగా అతని భార్య అనివార్య

### అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఇసుక ట్రాక్టర్లు పట్టివేత



అక్షర విజేత నంగనూర్:- నంగనూరు మండలం దుారదిగి అను ఇద్దరు వారి 2 ట్రాక్టర్లలో ఎలాంటి రాజుగోపాల్వైలు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉదయం 11 గంటల సమయంలో రాజుగోపాల్వైలు ఎస్పి ఎంపి అసిస్ట్ తన సిబ్బందితో పెట్రోలింగ్ చేస్తుండగా నంగనూరు మండలం కేంద్రం లో నంగనూర్ గ్రామానికి చెందిన కోలా ప్రభాకర్ గౌడ్ బద్దలు

### పేద ప్రజలకు అండగా ఉంటా గుర్రపు మచ్చేందర్



అక్షర విజేత, పెద్ద శంకరంపేట్: పెద్దశంకరంపేట పేద ప్రజలకు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను అందే విధంగా ప్రతి ఒక్కరికి సహాయం అందిస్తానని గుర్రపు మచ్చేందర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ గుర్రపు మచ్చేందర్ అన్నారు. గురువారం పెద్ద శంకరంపేట మండలం గొడ్డిముక్కుల గ్రామానికి చెందిన అలిగి భామయ్య ఇబ్బ రెండు రోజుల క్రితం భారీ వర్షంతో కూలిపోవడంతో వారి కుటుంబాన్ని కలిసి తన వంతు సహాయంగా ఆర్థిక సాయం అందించాడు. పేద ప్రజలకు అన్ని రకాలుగా మా ఫౌండేషన్ ద్వారా

### బాసర ఆర్టియూకేటీలో రక్తదాన శిబిరం



అక్షర విజేత నిర్వహించిన జిల్లా ప్రతినిధి ఆర్టియూకేటీ బాసరలో ఈ రోజు రక్తదాన శిబిరాన్ని ఎన్ ఎస్ ఎస్ అధ్యక్షులతో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నిర్వహించిన సహకారంతో ఆర్టియూకేటీ బాసర హెల్త్ సెంటర్ నందు నిర్వహించారు. ఈ రక్తదాన శిబిరానికి ఈ 3, ఈ 4 విద్యార్థులు మరియు అధ్యాపకులు హాజరయ్యారు. ఈ శిబిరంలో 45 కు మైగా యూనిట్ల రక్తాన్ని సేకరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అసోసియేట్ డిప్యూటీ డాక్టర్ పాపిని, మహేష్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సిబ్బంది మరియు అధ్యాపక బృందం ఈ రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అసోసియేట్ డిప్యూటీ మాట్లాడుతూ వీసీ ప్రాసెసర్ వెంకటరమణ సూచనతో కార్యక్రమం నిర్వహణ జరిపామని తెలిపారు. కెమికల్ డిపార్ట్మెంట్ చెందిన రామరాజు అనే అధ్యాపకుడు 15వ సారి రక్తదానం చేయడం ఎంతో గొప్పదని తెలిపారు. రక్తదానం ఒక గొప్ప మానవతాచార చర్య అని, ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు రక్తదానం చేయాలని విలుపునిచ్చారు. రక్తదానం చేయడం వల్ల మన ఆరోగ్యం కూడా మెరుగుపడుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ రక్తదాన శిబిరాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహకులు హెల్త్ సెంటర్ ఇన్చార్జ్ నరేందర్ నాయక్,

ఎన్ఎస్ఎస్ ట్రోగ్రాం ఆఫీసర్లు డాక్టర్ విజయ కుమార్ డాక్టర్ రమాదేవి, సిబ్బంది భాస్కర్ రెడ్డి, సాయిబాబ్, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సిబ్బంది రాజీష్ ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్స్ విజయ యాదవ్ రాహుల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రభుత్వాలనుపత్తుల్లో ప్రసవాల సంఖ్యను పెంచాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్.

అక్షర విజేత నిర్వహించిన జిల్లా గురువారం సర్కూలర్ (జి) మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ సామాజిక ఆసుపత్రిని ఆమె ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. ఆసుపత్రిలోని ఇన్ ఫేషియల్, లయిడి రోగుల విభాగం, మందుల గది, డీకాల గదిలో సంబంధిత రిజిస్టర్ లను తనిఖీ చేశారు. ఆసుపత్రిలో సౌకర్యాలు, అందిస్తున్న చికిత్సలను రోగులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ప్రసవాల సంఖ్యను పెంచాలని ఆదేశించారు. వైద్యం కోసం వచ్చే ప్రజలకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా మెరుగైన వైద్య చికిత్సలను అందించాలని సూచించారు. టీజనల్ వ్యాధులు వివిధ అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్న వారికి ఆసౌకర్యం కలగకుండా అవసరమైన డిస్కం, మందులు, ఇతర వైద్య పరికరాలు నిరంతరం అందుబాటులో ఉంచుకోవాలన్నారు. వైద్యులు, సిబ్బంది సమయపాటును కచ్చితంగా పాటించాలని, విధులలో నిర్లక్ష్యం వహించే తరహా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలను సమన్వయం చేసుకుంటూ ప్రసవాల సంఖ్యను పెంచాలన్నారు. సాధారణ ప్రసవాల సంఖ్యను పెంచేందుకు అన్ని చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఆస్పత్రిలో డీవీఏ ఏర్పాటు చేసి పాస్టికాహారం, పరివ్రత, గర్భిణీల ఆరోగ్యం తదితర అంశాలపై

అమాచూన కల్పించే విధంగా వీడియోలను ప్రదర్శించాలన్నారు. ఆసుపత్రి పరిసరాలను నిరంతరం పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం ఎన్ ఎస్ నడల్ అధికారి డా. సౌమ్య, వైద్యులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఇద్దరు పంతుళ్లు...అయినా సక్రమంగా రారు?!

- ఆ పాఠశాలలో ఆరుగురు విద్యార్థులు .. అందుబాటులో ఉండని ఉపాధ్యాయులు.
- జిల్లా ఉన్నతాధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.



అక్షర విజేత నిర్వహించిన జిల్లా ప్రతినిధి ఆర్టియూకేటీ బాసరలో ఈ రోజు రక్తదాన శిబిరాన్ని ఎన్ ఎస్ ఎస్ అధ్యక్షులతో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నిర్వహించిన సహకారంతో ఆర్టియూకేటీ బాసర హెల్త్ సెంటర్ నందు నిర్వహించారు. ఈ రక్తదాన శిబిరానికి ఈ 3, ఈ 4 విద్యార్థులు మరియు అధ్యాపకులు హాజరయ్యారు. ఈ శిబిరంలో 45 కు మైగా యూనిట్ల రక్తాన్ని సేకరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అసోసియేట్ డిప్యూటీ డాక్టర్ పాపిని, మహేష్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సిబ్బంది మరియు అధ్యాపక బృందం ఈ రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అసోసియేట్ డిప్యూటీ మాట్లాడుతూ వీసీ ప్రాసెసర్ వెంకటరమణ సూచనతో కార్యక్రమం నిర్వహణ జరిపామని తెలిపారు. కెమికల్ డిపార్ట్మెంట్ చెందిన రామరాజు అనే అధ్యాపకుడు 15వ సారి రక్తదానం చేయడం ఎంతో గొప్పదని తెలిపారు. రక్తదానం ఒక గొప్ప మానవతాచార చర్య అని, ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు రక్తదానం చేయాలని విలుపునిచ్చారు. రక్తదానం చేయడం వల్ల మన ఆరోగ్యం కూడా మెరుగుపడుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ రక్తదాన శిబిరాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహకులు హెల్త్ సెంటర్ ఇన్చార్జ్ నరేందర్ నాయక్,

విద్యార్థులకు ఇద్దరు ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు. ఓ ఉపాధ్యాయులూ ఆరోగ్య సమస్యలతో ప్రధాన ఉపాధ్యాయులకు చెప్పి సెలవులో ఉండగా, ప్రధానోపాధ్యాయుడు మాత్రం పై అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వకుండానే సెలవు తీసుకున్నారు. దీంతో పాఠశాల తెరిచే ఉపాధ్యాయులు లేక ఆక్షయికాల్చిన విద్యార్థులు కొద్ది సేపు పక్కన ఉన్న అంగన్వాడీలో ఉండి ఇంటి ముఖం పట్టారు. పాఠశాల తాళం వేసి ఉండడం గమనించిన తాజా మాజీ సర్పంచ్ రాజు. బైసా ఎంఈ. సుభాష్ కి ఫోన్? చేయగా కాంపైక్స్ పరిధి హెచ్ఎం కి కాల్ చేయాలంటూ సూచించారు. కాంపైక్స్ పరిధి హెచ్ఎం కి కాల్ చేసి ఉపాధ్యాయుని గై హాజర్ పై వివరాలు కోరగా తమకు ఎలాంటి సమాచారం ఇవ్వలేదంటూ పేర్కొన్నారు. దాంతో ఉపాధ్యాయులు రాలేదంటూ స్టానికులు చెప్పే వరకు అధికారులకు తెలియకపోవడం వివరించి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

### డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో 5 మందికి రూ. 8,500/- వేల రూపాయల జరిమానా

అక్షర విజేత సిద్దిపేట సిద్దిపేట ప్రాంతిక్ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్, సిబ్బందితో గత కొన్ని రోజుల క్రితం సిద్దిపేట పట్టణంలో సర్కూలర్ వారన్లు, ఎంపీడీవీ ఆఫీస్ వారన్లు, వారన్లలో మరియు రాజీష్ రహదారిపై వాహనాలు తనిఖీ చేయగా, 05, మరియు పుక్కులు మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడుపుతుండగా పట్టుకొని డ్రీట్ ఎన్ఫోర్స్ తో తనిఖీ చేయగా మధ్యం సేవించి ఉన్నారని రిపోర్ట్ రాగా గురువారం రోజు సిద్దిపేట స్పెషల్ నెకండ్ ఛాన్ జ్యుడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ కాంకావ, న్యాయమూర్తి ముందు హాజరుపరచగా విచారణ చేసి 05 మందికి ? 8,500/-వేల రూపాయల జరిమానా విధించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాంతిక్ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్, మాట్లాడుతూ మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడపడం, మరియు రోడ్డు నిబంధనలు, ప్రాంతిక్ నిబంధనలు పాటించే వాహనాలు నడపాలని, రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి మాత్రమే ప్రతిరోజూ డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్ట్ నిర్వహించడం జరుగుతున్నారని.

# రైతులకు ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రుణమాఫీ చేయాలి

-ఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర పర్సన్ డైరెక్టర్ మాజీ మంత్రివర్గులు కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు -సర్పంచులు నియోజకవర్గం మాజీ శాసనసభ్యులు పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి ఆదేశానుసారం



అక్షర వివేక సర్పంచుల/రైతులందరికీ ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రెండు లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈరోజు(22.08.2024) ఆంధ్రప్రదేశ్ సెంట్రల్ తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాఠశాలను చేసి ధర్మా ప్రారంభం చేయడం జరిగింది తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం నుండి ఎమ్మార్వో ఆఫీస్ వరకు రాష్ట్ర నిర్వహించి ఎమ్మార్వో ఆఫీస్ ముందు ధర్మా నిర్వహించడం జరిగింది ధర్మాను ఉద్దేశించి డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు నాగర్జి వెంకట్ నాయుడు గౌడ్ మండల అధ్యక్షుడు నామాలు సత్యనారాయణ దాక్షర్ రెడ్డి విద్యాసాగర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రైతు రుణమాఫీ ఏలాంటి ఆటంకాలు లేకుండా అందరికీ రెండు లక్షల రుణమాఫీ వెంటనే చేయాలని ఈ సందర్భంగా నాయకులు డిమాండ్ చేశారు సీఎం కేసెంట్ రెడ్డి కేసీఆర్ మీద అనుచిత వ్యాఖ్యలు వెంటనే వెనుకకు తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా పార్టీ క్రేబులు హెచ్చరించినారు ఈ కార్యక్రమంలో బి.ఆర్.ఎస్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి మేనుముల్ల శ్రీధర్ రెడ్డి, బి.ఆర్.టీ.యూ జిల్లా అధ్యక్షుడు గోనే యువరాజు, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి మండల శ్రీనివాస్, కొన్నిగుర్తు ఎం.డి పాపా దేవుడు తిరుమల

సదానందం గండె రజత్ చంద్రమౌళి రామ సాయం శ్రీమతి సుధాకర్ రెడ్డి ముఖ్య నాయకులు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఈర్వ నరసింహ రామలు క్షస్తర్ ఇస్కాన్లు మర్చి కనరయ్య, మోహరి రవి, తాళ్ల పెల్లి రాంప్రసాద్, కట్ల సుదర్శన్ రెడ్డి, కడూరి కుమారస్వామి, ఎస్సీ సెల్ పట్టణ అధ్యక్షుడు కుమ్ముల కరుణాకర్ కార్తీక్ విభాగం పట్టణ అధ్యక్షుడు కొల్లూరి లక్ష్మీనారాయణ మహిళా విభాగం పట్టణ అధ్యక్షురాలు వాసం కరుణ వార్ష అధ్యక్షులు బీరం నాగిరెడ్డి భాణు సైని ప్రవీణ్ ఆలోత రాజు రాయరాజుల సారంగం రావుల సతీష్ పెదవరపు ప్రభాకర్ రెడ్డి పి వెంకటేశ్వర్లు డొంగల సురేష్ శివరాత్రి స్వామి మేడనే శ్రీనివాస్ పట్టణ పార్టీ నాయకులు తోట సుదర్శన్ సాంబయ్య, పట్టణ యువజన సంఘం నాయకులు తదిగప్పల రవి, పట్టణ సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జ్ సల్ల రవీందర్ అన్ని గ్రామాలు మాజీ సర్పంచులు మాజీ కొన్నిగుర్తు మాజీ ఎంపీటీసీలు గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు మండల నాయకులు పట్టణ నాయకులు అన్ని అనుబంధ సంఘాలు, వార్ష అధ్యక్షులు కార్యకర్తలు, రైతులు పెద్ద సంఖ్యల పాల్గొన్నారు.

## ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రైతులందరికీ రుణ మాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ నల్లబెల్లి మండలం లోని శనిగరం క్రాన్ రోడ్డు ఎన్హెచ్ 365 ధర్మా -నల్లబెల్లి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు డా బానోతు సారంగపాటి

అక్షర వివేక సర్పంచుల/సర్పంచులు మాజీ శాసన సభ్యులు పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి పిలుపుమేరకు ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రైతులందరికీ రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని కోరుతూ మండలం లోని శనిగరం క్రాన్ రోడ్డు ధర్మ ధర్మా కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం జరిగింది మండలం లో 35 శాతం మంది రైతులకు కూడా రుణమాఫీ జరగలేదు.అనేక ఆంక్షలు పెట్టి రైతులను మోసం చేసినందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్షమాపణలు చెప్పాలి వెంటనే రైతులు అందరికీ వ్యవసాయ రుణమాఫీ చేస్తామని ప్రకటన చేయాలి... అప్పటిదాకా ప్రభుత్వం పైన పోరాటం ఆగదు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా భారత రాష్ట్ర సమితి వర్సెస్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు, సర్పంచులు మాజీ శాసన సభ్యులు పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి ఆవేశాలతో మండలం లో ధర్మా కార్య క్రమం చేపట్టడం జరిగింది. కావున ఇద్దరి నిరసన కార్యక్రమా నికి మండలం లోని రుణ మాఫీ కౌన్సిల్ రైతులు పార్టీ లకు అతీతంగా హాజరై కార్య క్రమాన్ని విజయ వంతం చేయాలని జరిగింది. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతి రైతుకు రెండు లక్షల రూపాయల వరకు రుణమాఫీని వెంటనే అమలు చేయాలని, ఈ మేరకు సస్పెన్షన్ ప్రకటన చేయాలని మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు డి.మాండ్ చేశారు. డిసెంబర్ 9లో రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పిన కేసెంట్ రెడ్డి ఆ తర్వాత ఆగస్టు 15 అంటూ మరోసారి మాట తప్పారని గుర్తు చేశారు... అక్షరలు ఆంక్షలు పెట్టి రైతులకు రుణమాఫీ అందకుండా చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఖరిని ప్రజాక్షేత్రంలో ఎండగడతామని హెచ్చరించారు. లక్షలాది మంది రైతులకు అందగా ఉండేందుకు ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా ప్రభుత్వం పైన ఒత్తిడి



తీసుకువచ్చే విధంగా మండల కేంద్రంలో శనిగరం క్రాన్ రోడ్డు ఎన్ హెచ్ 365 ధర్మ ధర్మా కార్యక్రమము నిర్వహించడం జరిగింది... రైతులకు ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రుణమాఫీ అందే వరకు డి.ఆర్.ఎస్ మండల పార్టీ తరపున ప్రభుత్వం పైన పోరాటం ఆగదని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీ కక్కర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, క్షస్తర్ ఇస్కాన్లు బి గండే శ్రీనివాస్ గుపా, ఇంకా శివాజ్, మండల పార్టీ ప్రధాన కార్య దర్శి గుండు శ్రీధర్,అశుల సాంబ రావు, పాక్కి సైన్ ప్రెస్టర్ తిక్కవల్లి వెంకటేశ్వర్లు సాంబయ్య, లోట్ల వసన్ తో పాటు అన్ని గ్రామాలు గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ సర్పంచులు, మాజీ ఎంపీటీ సీ లు, మండల పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, గ్రామ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు,పార్టీ డైరెక్టర్లు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, లతో పాటు అన్ని గ్రామాం రైతులు నిరసన కార్యక్రమం లో పాటుగొన్నారు.

## ఆంక్షలు లేని 2 లక్షల రుణమాఫీ రైతుకు ఇవ్వాలి

అక్షర వివేక కల్యాణ్ కల్యాణ్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ పేరుతో ఆంక్షలు విధిస్తూ రైతులను మోసం చేస్తున్న తిరుమల బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ గమనించి రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపుమేరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనకు వ్యతిరేకంగా నిరసన కార్యక్రమం కల్యాణ్ నియోజకవర్గంలో మండల అధ్యక్షులు విజయ్ గౌడ్ అధ్యక్షతన పెద్ద ఎత్తున నిరసనకు దిగారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ శాసనసభ్యులు జైపాల్ యాదవ్ విచ్చిన ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పాలనపై కేసెంట్ సర్కార్ పై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు ముఖ్యంగా రైతులను మోసం చేస్తున్న తిరుమల రైతుల గమనిస్తున్నారని రుణమాఫీలో పూర్తిగా విఫలమైంది అలాగే మేనిస్ట్రోలో 6 గ్యారంటీలు 6 గ్యారంటీలు తప్ప విధివిధానాలు రూపకల్పనలో పూర్తిగా విఫలమైంది రైతులకు ఆంక్షలు లేని రూపాన్ని రెండు లక్షల రుణమాఫీ అయ్యేంతవరకు బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఉద్యమిస్తూనే ఉంటామని ఆని హెచ్చరించారు అనంతరం స్థానిక ఎమ్మార్వో కి విసేతి వ్రతం అందజేశారు ఈ



కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ ప్రెస్టర్ ఎడమ సర్కం రెడ్డి మండల అధ్యక్షులు విజయ్ గౌడ్ సునీత్ కొమ్మూ శ్రీనివాస్ యాదవ్ పోలేపల్లి మాజీ ఎంపీటీసీ ధోనాండు కుమార్ బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ మాజీ జడ్పీటీసీలు ఎంపీటీసీలు సర్పంచులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అందరికీ ఎలాంటి షరతులు లేకుండా వ్యవసాయ రుణమాఫీ చేయాలి

-ప్రభుత్వం పైన పోరాటం ఆగదు బి.ఆర్.ఎస్ మండల పార్టీ నాయకులు



అక్షర వివేక సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: సంగారెడ్డి నియోజకవర్గంలోని పాతూర్ మండల కేంద్రంలో గురువారం నాడు హత్యార్ కహనీలార్ ఆఫీస్ వద్ద బి.ఆర్.ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు రైతులందరికీ ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం బి.ఆర్.ఎస్ మండల కేయాలనూరు. కేసీఆర్ పాలన లో అనేక సంక్షేమ పథకాల ప్రవేశపెట్టామని అమలు కానీ హామిలిచ్చి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పెద్ద సంఖ్యలో రైతులను కాంగ్రెస్ పార్టీ రుణమాఫీ ప్రయోజనం పొందకపోవటంతో అందోళన చేస్తున్నారని అన్నారు. ఒకప్పుడు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రెండు లక్షల వరకు అందరికీ రుణమాఫీ అయ్యిందని చెబుతుంటే మంత్రులు మంత్రం ఇంకా రుణమాఫీ పూర్తికాదని అన్నారు. కోసిన కొనసాగుతుందని చెబుతున్నారని రైతుల రుణమాఫీ జరగడం అందోళన చేస్తున్న రైతులను ఆంక్షలు అందగా ఉండాలింది పోయి మంత్రులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రైతులను మరంత గండగోళానికి గురి చేసిన విధంగా అడ్డగోలుగా మాట్లాడు తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వైఖరికి కారణంగా రైతులది మంది రైతులను రోజు ప్రభుత్వ కార్యాలయాల చుట్టూ తిరిగి పరిస్థితి ధామించింది. ఇప్పటికైనా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రతి రైతుకు రెండు లక్షల రుణమాఫీని వెంటనే చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మండలంలో అందోళనకు గురి చేయటమేమిటని ప్రశ్నించారు. ఈ మేరకు స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మండలంలో అందోళనకు గురి చేయటమేమిటని ప్రశ్నించారు. ఈ మేరకు స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మండలంలో అందోళనకు గురి చేయటమేమిటని ప్రశ్నించారు. ఈ మేరకు స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మండలంలో అందోళనకు గురి చేయటమేమిటని ప్రశ్నించారు. ఈ మేరకు స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

లక్షలాది మంది రైతులకు అందగా ఉండేందుకు హత్యార్ మండల పక్షాన ప్రభుత్వం పైన ఒత్తిడి చేస్తూ, రైతులకు ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రుణమాఫీ అందే వరకు స్థానిక ఎమ్మార్వో సునితా లక్ష్మిరెడ్డి అధ్యక్షులతో భారత రాష్ట్ర సమితి తరపున ప్రభుత్వం పైన పోరాటం ఆగదని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ రైతులకిచ్చిన 2 లక్షల రుణమాఫీ పార్టీ అధ్యక్షులలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మండల నాయకులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పెద్ద సంఖ్యలో రైతులను కాంగ్రెస్ పార్టీ రుణమాఫీ ప్రయోజనం పొందకపోవటంతో అందోళన చేస్తున్నారని అన్నారు. ఒకప్పుడు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రెండు లక్షల వరకు అందరికీ రుణమాఫీ అయ్యిందని చెబుతుంటే మంత్రులు మంత్రం ఇంకా రుణమాఫీ పూర్తికాదని అన్నారు. కోసిన కొనసాగుతుందని చెబుతున్నారని రైతుల రుణమాఫీ జరగడం అందోళన చేస్తున్న రైతులను ఆంక్షలు అందగా ఉండాలింది పోయి మంత్రులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రైతులను మరంత గండగోళానికి గురి చేసిన విధంగా అడ్డగోలుగా మాట్లాడు తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వైఖరికి కారణంగా రైతులది మంది రైతులను రోజు ప్రభుత్వ కార్యాలయాల చుట్టూ తిరిగి పరిస్థితి ధామించింది. ఇప్పటికైనా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రతి రైతుకు రెండు లక్షల రుణమాఫీని వెంటనే చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మండలంలో అందోళనకు గురి చేయటమేమిటని ప్రశ్నించారు. ఈ మేరకు స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మండలంలో అందోళనకు గురి చేయటమేమిటని ప్రశ్నించారు. ఈ మేరకు స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

## వాజేడు వాలీబాల్ పోటీల్లో స్థానం సాధించిన కొంగల జట్టు



అక్షర వివేక వాజేడు ములుగు జిల్లా వాజేడు పోటీల్లో స్థానం సాధించిన కొంగల జట్టు మురమూరు జట్టు రెండో స్థానం వాజేడు వెల్లు మూర్ స్థానంలో నిలిచింది ఈ మేరకు గురువారం ఉదయం సూగురు వెంకటాచార్య పోటీల్లో సర్వోత్తమ బి కుమార్ గెలుపొందిన వాలీబాల్ జట్టు

అభినందన్ తెలిపారు టోర్నీ విజయవంతం చేసినందుకు శ్రీధాకారలను అభినందించారు గ్రామీణ యువత మారకద్రావూలు చెరు వ్యవసాయ కార్యాల జట్టు మొదటి స్థానం సాధించింది అలాగే మురమూరు జట్టు రెండో స్థానం వాజేడు వెల్లు మూర్ స్థానంలో నిలిచింది ఈ మేరకు గురువారం ఉదయం సూగురు వెంకటాచార్య పోటీల్లో సర్వోత్తమ బి కుమార్ గెలుపొందిన వాలీబాల్ జట్టు

### దళిత బండ్ల పెళ్లి కి ఉప్పల ఫౌండేషన్ చేయూత



**అక్షర విజేత, ఎన్టీసీ** గురువారం నాగోల్ లోని ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త క్యాంపు కార్యాలయంలో రంగారెడ్డి జిల్లా మొయినాబాద్ మండలం మేడిపల్లి గ్రామానికి చెందిన ( ఎన్టీసీ మాదిగ సామాజిక వర్గం) మోటం గణేష్ జగదాంబ గార్ల కుమార్తె మౌనిక వివాహానికి పూస్త్రీ మల్లెలు చీర, గాజులు ను డీటీసీసీ ప్రచార కమిటీ రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ అంశుభాతియ పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉప్పల ఫౌండేషన్ ద్వారా అనేక పేద కుటుంబాలకు చెందిన వారికి పూస్త్రీ మల్లెలు, చీర, గాజులు అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కావెలి రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ముధోల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపర్వైజర్ డాక్టర్ అనిల్ జాదవ్ కు గణ సన్మానం.



**అక్షర విజేత నిర్వహణ ప్రతినిధి** వైఎస్ ఐరూరు హాస్పిటల్ లో పేరుపొందిన డాక్టర్ అనిల్ జాదవ్ సాధారణం బదిలీలో భాగంగా పదోవృత్తిపై ముధోల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో సూపర్వైజర్ గా పదవీ సేవలో ఉన్న డాక్టర్ అనిల్ జాదవ్ కు ముధోల్ వి డి సి అధ్యక్షుల వసంతం నన్నానినందం జరిగింది. ముధోల్ మండలంలో పాటు చుట్టూ ఉన్న మూడు మండలాల ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని, కోరారు వసతులు కల్పించాలని కోరడం జరిగింది. గ్రామస్థుల డాక్టర్ అనిల్ మాట్లాడుతూ గ్రామ ప్రజల మధ్యకు ఉంటే తప్పకుండా అన్నియూ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని డాక్టర్ అనిల్ జాదవ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్నూరు కాపు తాలూకా అధ్యక్షులు లోక్ రమేష్, విడిసి అధ్యక్షులు గంగంజల నారాయణ, మెత్రి సాయిచాట్, మాజీ సర్పంచ్ అనిల్, పిఎస్ఐవై రైరెక్టర్ ధర్మపురి సుధర్శన్, భాస్కర్ లవణ్, సారథి రాంకి, రామకృష్ణ సాయి, శంకర్, జేపిఎస్, చరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కారు ను డీ కొట్టిన లాల్ అద్దలకి గాయాలు



**అక్షర విజేత కొండపాక** కొండపాక మండలం తిమ్మాపల్లి పల్లి శివారులో రాజీవ్ రహదారి పై గురువారం కారు ను లాల్ డీ కొట్టిన సంఘటనలో ఇద్దరికి గాయాలయ్యాయి. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. కరీంనగర్ జిల్లా కొప్పులది (గ్రామానికి చెందిన శ్రీధర్ (28), కు స్వల్ప గాయాలు కాగా భార్య నవీన (25) అద్దరు భార్యగర్ల కారులో హైదరాబాద్ వెళ్తున్న క్రమంలో తిమ్మాపల్లి పల్లి హెంటాల్స్ వద్దకు రాగానే హైదరాబాద్ నుంచి సిద్దిపేట వైపు వెళ్తున్న లాల్ యూ టర్నీ తీసుకొని కారును బలంగా డీ కొట్టింది. దాంతో కారులో ఉన్న శ్రీధర్, నవీనకు గాయాలయ్యాయి. సమాచారం తెలుసుకున్న కొండపాక 108 సిబ్బంది మెడికల్ టిక్సీయన్లను పంపింది. సైబల్ శ్రీనివాస్ హుటాహుడిన ఫుటన ప్రాంతానికి చేరుకుని గాయపడిన వారికి ప్రథమిక చికిత్స చేసి సిద్దిపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. వీరు హైదరాబాద్ లో ఒక ప్రైవేట్ కంపెనీలో పని చేస్తున్నారు.

## బేషరతుగా రైతులందరికీ రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయాలి

-పేట జిల్లా మాజీ ఎమ్మెల్యే, ఎస్. రాజేందర్ రెడ్డి.  
-పాల్గొన్న చురికల్ డి.ఆర్.ఎస్ మండల నాయకులు..

**అక్షర విజేత / చురికల్** నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలో సత్సనారాయణ ఠౌరంపై వడ్డె గురువారం నిర్వహించిన రైతు రుణ మాఫీ ధర్మా కార్యక్రమంలో మాజీ శాసనసభ్యులు, డి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ అధ్యక్షులు యస్. రాజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతుంటే ప్రభుత్వం పూర్తి చేశామని చెప్పుకుంటున్న రైతుల రుణమాఫీ పూర్తి అబద్ధమని, మేనిఫెస్టోలో మాట్లాడినా అతిపెద్ద మోసమని, దీంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైతుల ఆందోళనలు, నిరసనలు ప్రారంభం అయ్యాయని వారన్నారు. బ్యాంకుల చుట్టూ అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతూ రైతులు మోర పెట్టుకుంటున్నారని వారిని ఎవరు పట్టించుకోవడంలేదని అన్నారు. డిసెంబర్ 9 వ తేదీన ఏక కాలంలో రైతుల రుణ మాఫీ అవ్వాలి మేర దానికి భీష్మంగా పనిచేశారని వారు ఎద్దేవా చేశారు. మొన్న ఆగస్టు 15వ తేదీ వరకు అందరికీ రుణమాఫీ చేస్తాం అని చాలామందికి రుణమాఫీ కాకపోవడం హాస్యాస్పదమన్నారు. లేనిపోని అంక్షలు పెట్టి రైతులను మోసం చేశారని అన్నారు. రేషన్ కార్డు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగం, ఇన్సూరెన్స్ అని, రుణ మాఫీ చేయలేదు. అలాగే రైతు బంధు వర్షాలు ఎక్కిన రుణమాఫీకి వారుకున్నారని వారు గుర్తు చేశారు. ఇక రైతులకు రైతు బంధు లేనట్టేనా? అప్పుడైన రైతులలో పాపు శాతం మందికి కూడా మాఫీ కాలేదని ఆయన అన్నారు. రుణ మాఫీ మొత్తం అయ్యిందంటూ



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఒక వైపు ప్రాణాల్పాలు పలుకుతుంటే మరోవైపు మంత్రులు మాత్రం రుణమాఫీ ప్రక్రియ పూర్తి కాలేదంటూ, ఇంకా కొనసాగుతుందని చెప్పుకుంటూ వస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. ఈ విషయంపై ఏదో ఒకటి ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోకపోతే రాజోయే రోజుల్లో డి.ఆర్.ఎస్ అధ్యక్షులలో ధర్మా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ప్రజా ప్రతినిధులు, పట్టణ, మండల కమిటీ మెంబర్లు, రైతుబంధు సమితి కమిటీలు, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

## వైభవంగా సంకష్టహర చతుర్థి

**అక్షర విజేత కొండపాక** కొండపాక మండలం మర్చడ గ్రామంలోని శ్రీ విజయరథా సమేత సంకాన మర్చియ్యే స్వామి క్షేత్రంలో గురువారం నాడు సంకష్టహర చతుర్థి వేడుకలు క్షేత్ర నిర్వాహకులు చెప్పిన పారినాథశర్మ వర్ణవేక్షణలో ఘనంగా జరిగాయి ఉదయం 6 గంటలకు గణపతి పూజతో కార్యక్రమం ప్రారంభం కాగా శ్రీ విజయరథా మాతకు విశేష పూజలు నిర్వహించారు అనంతరం సంకాన మర్చియ్యే స్వామి వారికి విశేష ఉపవాసం ఫలచంద్ర అభిషేకం నిర్వహించారు తర్వాత గణపతికి విశేష పంచామృత ఫలచంద్ర అభిషేకం నిర్వహించారు



నిర్మలం శివకుమార్ దంపతులచే గోపూజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు గణపతి అధ్యక్షులకు పాదాబిజాల జరిగాయి. సాయంత్రం బిడు గంటలకు గణపతికి విశేష పూజలు నిర్వహించి సహస్ర మోరాలతో హవనం చేశారు. తర్వాత పూర్ణాహుతి వేదమంత్రోచ్ఛారణల మధ్య భక్తుల జయధ్వనాలతో జరిగింది తదనంతరం అన్న ప్రసాద వితరణ చేశారు కార్యక్రమంలో మోసం కృష్ణ శర్మ వేదవ్యాస శర్మ లక్షణ రావు వైదిక కార్యక్రమాల నిర్వహించగా క్షేత్ర నిర్వహణా కమిటీ సభ్యులు నరసింహ రెడ్డి శ్రీశైలం, మర్చల రవిందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## మెగాస్టార్ చిరంజీవి నిత్య విద్యార్థి... అలసిపోని నిత్య శ్రామికుడు

-కష్టాల్లో ఉన్నవారికి సాయం చేసే ఆపద్బాంధవుడు  
-జనసేన పార్టీ సెంట్రల్ ఆంధ్ర కో-కన్వీనర్ పెంటేల బాలాజీ

**అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట** చిలకలూరిపేట: మెగాస్టార్ చిరంజీవి నిత్య విద్యార్థి అని, . ఇప్పటికీ అలసిపోని నిత్య శ్రామికుడని, చిరంజీవి స్ఫూర్తితో పాతాలు నేర్చుకుంటున్న జనసేన పార్టీ సెంట్రల్ ఆంధ్ర కో-కన్వీనర్ పెంటేల బాలాజీ చెప్పారు. మెగాస్టార్ చిరంజీవి జన్మదిన వేడుకలను బాలాజీ కార్యాలయంలో మెగా అభిమానుల మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బాలాజీ మాట్లాడుతూ రథాల్లాటగా చిత్రనీమను విలుతున్న రాజాజి, ఎంతో మందికి స్ఫూర్తి మెగాస్టార్ చిరంజీవి తెలిపారు. తెలుగు ప్రజలకు అన్నయ్యగా మారిన చిరు అభిమానుల కోసం ఎప్పుడూ ముందుంటారన్నారు. చిరంజీవి కష్టాల్లో ఉన్నవారికి సాయం చేసే ఆపద్బాంధవుడని వెల్లడించారు. అభిమానులను సేవా మార్గం పట్టించారు అభిమానులు తనను అభిమానించటమే కాదు, ప్రజలకు అవన్న హస్తం అందించాలని చిరంజీవి ఆశించిన వెల్లడించారు. మెగాభిమానుల్లో సేవనూర్చిన నింపి నడిపించే దీపం చిరంజీవి అని, ఆయన సైతం కేవలం ఓరోగానే కాదు.. సామాజిక సేవలోనూ చిరు ముందుంటారని వెల్లడించారు. ముఖ్యంగా సీసీ కార్మికులకు.. నదీనలుకు తనవంట సాయం చేస్తూ వారిని కష్టాల్లో ఆదుకుంటారని గుర్తు చేశారు. మెగాభిమానులకు సేవా స్ఫూర్తిని నింపి, తాను ఎందుకున్న సేవా మార్గంలో రక్షణం, నేతృత్వం, అనేక సేవలు చేసి ప్రజల హృదయంలో చిరంజీవి ముద్ర వేశారని తెలిపారు. ప్రజలకు సేవ చేయలేదంటే తానెప్పుడూ ముందుంటానని, అత్యంత సమయాల్లో వారిని ఆదుకునేందుకు ఎంతటి స్థాయికి వెళ్తుందనైనా వెనకాడనని తెలిపిన గొప్ప మనిషి మెగాస్టార్ చిరంజీవి అంటూకె, సీనియర్లతో తనను ఆదరించి ఉన్న సైతికి చేర్చిన ప్రజలపట్ల రుచిలేని గారు చూపి నిబద్ధత ఇదిని, ఆయన అభిప్రాయం చేసుకుని వెళ్తున్నప్పుడు నిలిచింది మెగాభిమానుని ఆశయాలను ప్రజల్లోకి తీసుకొచ్చేందుకు ఆపార్మితులు చేయాలని విలుపు గుర్తు చేశారు. రక్షణం అందక ఎవరూ మృతి చెందకూడదనే సదాశయంతో రక్షణం చేయాలని పిలుపునిచ్చిన చిరంజీవి మాజీ శాసనంగా



మెగాభిమానులు నిత్యం రక్షణం చేస్తూ ఉన్నారని వెల్లడించారు. జనపైపుకులు, మెగా అభిమానులు చిరంజీవి, పవన్ కళ్యాణ్, నాగబాబు ఆశయాలను ప్రజల్లోకి తీసుకొచ్చేందుకు ఆపార్మితులు చేయాలని విలుపు నిచ్చారు.



# నిజ జీవితంలో కూడా ప్రజల హృదయాల్లో చిరంజీవి మెగాస్టార్ : ప్రత్తిపాటి

### -చిరంజీవి పుట్టినరోజు వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు



అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట స్వయం కృషిలో భాగతదేశ చలనచిత్ర పరిశ్రమలోనే మెగాస్టార్గా ఎదిగిన సినినటుడు చిరంజీవి నిజ జీవితంలో కూడా ప్రజల హృదయాల్లో విజేతగా నిలిచారని కొనియాడారు మాజీమంత్రి చిలకలూరిపేట ఎమ్మెల్యే ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు. ఒకటిపై నటన, మరోపై సేవా కార్యక్రమాలతో ప్రజలకు వివేకం పంపడంతో పాటు అనే ప్రజలకు పుష్పం అవసరమైనా నేను ఉన్నాంటూ నిలబడ్డారని అన్నారు. రాజకీయ రంగంలో కూడా తనదైన ముద్ర వేశారన్నారు ప్రత్తిపాటి. పార్టీలు, ప్రభుత్వాలకు అతితగా ఆజాతశత్రువుగా అందరితో అన్యాయం అని వివేచించుకుంటూ అందరచాడిగా ఉన్నారని ప్రసంగించారు. గురువారం ప్రముఖ సినినటుడు చిరంజీవి జన్మదినం సందర్భంగా చిలకలూరిపేట వీరమమ్మ కాలనీలో స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, చిరంజీవి అభిమాన సంఘం అధ్యక్షులతో ఘనంగా వేడుకలు జరిగాయి. స్థానిక శాసనసభ్యులు ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగుదేశం, జనసేన, చిరంజీవి అభిమానులతో కలిసి కేక్ కేక చేశారు. వేదలకు దుప్పట్లు, లోమతెలుగు పంపిణీ చేశారు. అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన అనంతరం ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు మాట్లాడారు. చిరంజీవి పేద ప్రజల చక్రపాతి అని, పేదల జీవితాల్లో ఒక మాధ్యమ కోసం నిరంతరం ఆలోచించే వ్యక్తి మెగాస్టార్ అని తెలిపారు. చిరంజీవి నిండునూరేళ్లు మంచి ఆలోచనతో పేదల కోసం నిరంతరం ప్రజా సేవలో ఉండాలని ఆశిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రజల సౌకర్యాలను చిలకలూరిపేట డివిజన్ సువి రెండు నూతన బస్సులను ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. ఇదే సందర్భంగా విశాఖ అన్యతాపురం సెటిలో జరిగిన ఘటనపై స్పందించిన ప్రత్తిపాటి వెతాపా వాళ్లు ఇలాంటి విషయాన్ని కూడా స్పష్టం రాజకీయాలకు వాడుకోవడం దారుణమన్నారు. ఇది వారి స్వర్ణ రాజకీయాలకు నిదర్శనమని దుయ్యబట్టారు.

జరిగిన ఘటన చాలా దుర్భవ్యకరమని, పార్లమెంట్ కంపెనీలో 17 మంది చనిపోవడం చాలా దిగ్భ్రాంతకరమని విచారం వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబే నేతగా వెల్లి బాధిత కుటుంబాలను మరమ్మరింది రూ.కోటి చొప్పున పరిహారం కూడా ప్రకటించారన్నారు. కంపెనీ యాజమాన్యం కూడా ముందుకొచ్చి మృతులు, బాధితుల కుటుంబాలకు ఇంకా ఆర్థికసాయం చేసే అడుకోవాలని, ఆ కుటుంబ సభ్యుల్లో ఎవరైనా అర్హులు ఉంటే వారిని ఉద్యోగాల్లోకి తీసుకొని వారికి అందగా ఉండాలని కోరారు. అదేవిధంగా రియాలిటీ పేరుకు సంబంధించినది ఘటనలు గతంలో చాలా జరిగాయని, అవే పునరావృతం అవుతున్నాయన్నారు. ఈ రియాలిటీ పేరుకు ఎలా నియంత్రించాలి, భవిష్యత్తులో ఇలాంటి దుర్ఘటనలు జరగకుండా ప్రభుత్వం గానీ కంపెనీ యాజమాన్యం గానీ పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. నూతన సాంకేతికతను ఉపయోగించి పరిశ్రమల్లో పనిచేసే కార్మికుల జీవితాలు బదిలా ఉండాలని పేరుకు అవకాశం లేని రియాలిటీను ఏర్పాటు చేయాలని, ఆ దిశగా కంపెనీల యాజమాన్యాలు కూడా ఆలోచించాలని ప్రత్తిపాటి సూచించారు.

# సిద్దిపేట భరోసా సెంటర్ ను సందర్శించిన రాష్ట్ర భరోసా సెంటర్ ప్రాజెక్టు మేనేజర్ రేంజి జాల్జి జోసెఫ్

అక్షర విజేత సిద్దిపేట ఫోకస్ లైంగిక వేధింపుల గురైన మహిళలకు బాధితులకు భరోసానిస్తు భరోసా సెంటరుకు. ఈ కార్యక్రమంలో భరోసా సెంటర్ చుట్టుపక్కల వసర ప్రాంతాలు సెంటర్లో ఉన్న ఈక్విటీలో పిల్లలు అడుకోవడానికి తోడ్పాటుచేసే వస్తువులు ఉన్న ఫర్నిచర్ ను ఫర్ పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ అన్ని భరోసా సెంటర్ల కంటే సిద్దిపేట భరోసా సెంటర్ అక్షరకరంగా ఉందని సిద్దిపేట అభినందించారు.



అందిస్తున్న సేవలను తెలుసుకొని సిద్దిపేట అభినందించారు. ఒక్కో కేసులో శిక్షల శాతం పెంచే విధంగా బాధితులను మోటివేట్ చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ దుర్గ, భరోసా సెంటర్ సిద్దిపేట వివేక కోఆర్డినేటర్ మంయూ కొన్నియర్, సామ్యు విగల్ సహాకర్ల వర్మన్, హరిత రెడ్డి సహాకర్ల వర్మన్, స్వాతి రిసెప్షన్, మహిళా హెంబార్డులు, నవనీత, అనుప, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మృతుని కుటుంబానికి కులస్తుల ఆర్థిక సహాయం



అక్షర విజేత, పెద్దేరు: పెద్దేరు మండలంలోని శాఖాపూర్ గ్రామానికి చెందిన వెంపికలపాడు కృష్ణయ్య అనారోగ్యానికి గురై ఈ నెల 20న మరణించారు. హిందూ సంప్రదాయం ప్రకారం మూడు రోజుల కార్యక్రమాన్ని గురువారం రోజు గ్రామంలో నిర్వహించారు. కృష్ణయ్య కుటుంబం పరంగా చాలా వెనుకబడి ఉండటం, ఇద్దరు పిల్లలు తల్లితండ్రులు లేని అనారోగ్యం, ఇబ్బంది పాలం కూడా లేని నిరాశ్రయంగా మిగిలారు. గురువారం అడ్డీ కుమారులకు కార్యక్రమ నిమిత్తం పెద్దేరు పట్టణ ముడిరాజ్ మిఠాయి, కుల పెద్దలు తమకు తోచినంత సహాయం చేస్తూ మొత్తం తొమ్మిది వేల రూపాయల సగదు దబ్బును అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముడిరాజ్ మండల అధ్యక్షుడు గోకే బాలసామి, అధ్యక్షుడు కురుమూర్తి, గోనెల సహాకర్లు, చింతకాయల భీముడు, సామ్యర్ తీవ్రపాల్, విజయవంశం గౌతం అధ్యక్షుడు సంగంపాటి శ్రీనివాసులు, అధ్యక్షులు భరత్, శాఖాపూర్ గ్రామ అధ్యక్షుడు చెన్నయ్య, సైకిలిగల్ గుమ్మలకర్ల, ఉపసర్పంచ్ ఎల్లయ్య, మాజీ అధ్యక్షుడు నారాయణ, సందేశ్ శర్మ, మదన్, తిరుపతయ్య మరియూ జ్యోతిరావు ఘాట్ యువజన సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# గుండెపోటుతో హెడ్ కానిస్టేబుల్ మృతి



అక్షర విజేత కల్వకుర్తి కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం

కర్ణాటక మండల పోలీస్ స్టేషన్లో విధి నిర్వహణలో ఉన్న హెడ్ కానిస్టేబుల్ గుండెపోటుకు గురై మృతి చెందిన ఘటన కర్ణాటక పోలీస్ స్టేషన్లో గురువారం చోటుచేసుకుంది. కర్ణాటక ఇన్స్పెక్టర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పోలీస్ స్టేషన్లో హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న కల్వకుర్తి మల్లయ్య (55), రాత్రి పూట సమయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న క్రమంలో సుమారు ఒంటి గంట సమయంలో ఛాలోలో చొప్పి రావడంతో స్థానిక వైద్యులతో అస్పత్రికి తరలించారు. పరిస్థితి విషమించడంతో మెరుగైన వైద్యం కోసం హైదరాబాద్ అపోలో ఆసుపత్రికి తరలించడం మార్గమధ్యలో మల్లయ్య చనిపోయినట్లు డాక్టర్స్ నిర్ధారించారని ఇన్స్పెక్టర్ మీడియాకు తెలిపారు. కాగా మృతి చెందిన కానిస్టేబుల్ కు భార్య, ఇద్దరు పుత్రులు, ఒక కుమారుడు ఉన్నారని తెలిపారు.

# సి ఎం ఆర్ ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ



అక్షర విజేత కొండపాక కొండపాక మండలం వెలికల్ల బూర్జులసరేందర్ రావు, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురికి మంజూరైన సి ఎం ఆర్ ఎఫ్ చెక్కులను గురువారం పి ఎ సి ఎస్ డైరెక్టర్ సిద్దిపేట, వెంకటేశం పాల్గొన్నారు.

# ఎస్సీ వర్గీకరణ పై సుప్రీంకోర్టు తీర్పును అమలు చేయండి



అక్షర విజేత పటాన్యం ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశంలో సుప్రీంకోర్టు ఇటీవల తీర్పును రాష్ట్రంలో పనునూరి దయాకర్, తదితరుల సీఎం రేపంత్ రెడ్డిని మహిళా రెడ్డి రాష్ట్రం ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం హైదరాబాద్లో రాష్ట్ర మంత్రులు రామారావు, దాశాబ్దులుగా ఉపయోగంగా ఉన్న ఎస్సీ బాలు, పాస్పం ప్రభాకర్ గౌడ్ లతోపాటు ఎమ్మార్సీఎస్ వర్గీకరణ అంశంలో సుప్రీంకోర్టు చారిత్రాత్మక తీర్పు వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మండలకృష్ణ మోదీ, ప్రభుత్వ అధ్యక్షుడు మండలకృష్ణ మోదీ, ప్రభుత్వ వివ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్, ఎమ్మెల్యే గుండె మహిళా రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు వేమల వీరేశం, కర్వంపల్లి సత్యనారాయణ, కాలి యాదయ్య, లక్ష్మీకాంతారావు, అమలు చేయాలని వటాన్యం శాసనసభ్యులు గుండె కలిసి వర్గీకరణ అంశం అమలుపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గుండె మహిళా రెడ్డి మంత్రులు రామారావు, దాశాబ్దులుగా ఉపయోగంగా ఉన్న ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశంలో సుప్రీంకోర్టు చారిత్రాత్మక తీర్పు వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మండలకృష్ణ మోదీ, ప్రభుత్వ వివ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్, ఎమ్మెల్యే గుండె మహిళా రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు వేమల వీరేశం, కర్వంపల్లి సత్యనారాయణ, కాలి యాదయ్య, లక్ష్మీకాంతారావు, అమలు చేసే దరఖాస్తు పూర్తి చేయాలని తెలిపారు.

# మార్చులీ ప్రీజర్ బహుకరణ



గోపాలపురం మండలం అక్షర విజేత, మార్చులీ ప్రీజర్ బహుకరణ అందిస్తున్న వారు కీర్తిపేటలు, మాజీలీ రామలయ్య గార్ల జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారులు, జుజువరపు నాగేశ్వరరావు, జుజువరపు సత్యనారాయణ, గోపాలపురం మానవతా స్వచ్ఛంద సంస్థకు మార్చులీ ప్రీజర్ బాన్, బహుమతిగా అందించారు. మండలంలోని వాదాలగుంట గ్రామం తరఫూ మధ్యాహ్నం దాతల స్వరూప్యమార్ల ప్రజర్ ను మానవతా స్వచ్ఛంద సేవకు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉండవల్లి సుభాష్ చంద్రబోస్ ప్రీజర్ బహుమతిగా అందిస్తున్న వారు కీర్తిపేటలు, మాజీలీ రామలయ్య గార్ల జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారులు, జుజువరపు నాగేశ్వరరావు, జుజువరపు సత్యనారాయణ, గోపాలపురం మానవతా స్వచ్ఛంద సంస్థకు మార్చులీ ప్రీజర్ బాన్, బహుమతిగా అందించారు. మండలంలోని వాదాలగుంట గ్రామం తరఫూ మధ్యాహ్నం దాతల స్వరూప్యమార్ల ప్రజర్ ను మానవతా స్వచ్ఛంద సేవకు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉండవల్లి సుభాష్ చంద్రబోస్ ప్రీజర్ బహుమతిగా అందిస్తున్న వారు కీర్తిపేటలు, మాజీలీ రామలయ్య గార్ల జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారులు, జుజువరపు నాగేశ్వరరావు, జుజువరపు సత్యనారాయణ, గోపాలపురం మానవతా స్వచ్ఛంద సంస్థకు మార్చులీ ప్రీజర్ బాన్, బహుమతిగా అందించారు. మండలంలోని వాదాలగుంట గ్రామం తరఫూ మధ్యాహ్నం దాతల స్వరూప్యమార్ల ప్రజర్ ను మానవతా స్వచ్ఛంద సేవకు అందించారు. ఈ

# 24వ తేదీన.మండల ప్రజా పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం

-ఇంచార్జ్ ఎంపీటీవీ. పి ప్రభాకర్ రావు

ఆక్షర విజేత, దేవరపల్లి, తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం దేవరపల్లిమండల ప్రజా పరిషత్, సర్వసభ్య సమావేశం ఈనెల.24 వ తేదీనవారం మధ్యాహ్నం 2.30 గంటలకు మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరము నందు సర్వ సభ్య సమావేశము జరుగునని ఇంచార్జ్ ఎంపీటీవీ పి ప్రభాకర్ రావు తెలిపారు.

తెలిపారు వివిధశాఖలకు చెందిన. అధికారులు తప్పని సరిగా హాజరు కావాలన్నారు. మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు కె.వి.కె. దుర్గాధర్ అధ్యక్షతన, జరిగే ఈ సమావేశానికి వివిధ శాఖల చేపట్టిన కార్యక్రమాలపై సమీక్ష నిర్వహిస్తారని ఇంచార్జ్ ఎంపీటీవీ పి ప్రభాకర్ రావు తెలిపారు.

# బిచ్చందలో 'నాటుదాం ఒక చెట్టు-అమ్మ పేరు మీద' కార్యక్రమం



అక్షరవిజేత కామారెడ్డి జిల్లా : కామారెడ్డి జిల్లా బిచ్చంద మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయతీ వరిధిలో 'నాటుదాం ఒక చెట్టు-అమ్మ పేరు మీద' కార్యక్రమం గ్రామపంచాయతీ అధికారులు నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గౌడ్, పంచాయతీ సిబ్బంది మొత్తం నాటడం జరిగింది. అనంతరం కస్తూరిబా గాంధీ గురుకుల పాఠశాల ఆవరణలో ముళ్ళ పొదలను తొలగించి, పిచ్చి మొక్కలకు గడ్డి మందు పిచికారీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధి హామీ కార్యాలయ పంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పటిష్టమైన భద్రత ఏర్పాటు మధ్య పాండ్య లెక్కొప్పు



అక్షరవిజేత, శ్రీశైలం శ్రీశైలం మహాక్షేత్రంలో గురువారం జరిగిన హుందీల రెక్రియేషన్ డ్యాన్స్ రూ. 3,22,53,862 /-లు నగదు రాబడిగా లభించింది. అందు హుందీల రాబడిని భక్తులు గత 20 రోజులలో అనగా ఆగస్టు 2 నుంచి 22 వరకు సమర్పించడం జరిగింది. అలాగే ఈ హుందీలో 150 గ్రామంలు, 100 విచ్చిగ్రామంలు బంగారం, 5 కేజీల, 250 గ్రామంలు సంది లభించాయి. అదేవిధంగా 746 యుఎస్ఎ డాలర్లు, 20 యూరోలు, 1- 125- కెనడా డాలర్లు, 70 యుజి పౌండ్లు, 26 సింగపూర్ డాలర్లు, 50 మలేషియా

రింగిట్లు యు.పి.ఈ థిర్డ్స్టే 2 - ఖతార్ రియాల్స్ 1 - ఓమన్ రియాల్స్, 50- అస్ట్రేలియా డాలర్లు మొదలైన విధికి కలిపి కూడా ఈ హుందీల రెక్రియేషన్ లాభించాయి. పటిష్టమైన భద్రతా ఏర్పాటు మధ్య నీటి కెమికలు నిఘాతో ఈ రెక్రియేషన్ చేపట్టడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమములో కార్యనిర్వహణాధికారి డి.పెద్దిరాజు, డిప్యూటీ కార్యనిర్వహణాధికారి రమణమ్మ, పలువురు శాఖాధిపతులు, ఆయా విభాగాల వర్కవేక్కులు, శివసేవకులు సిబ్బంది, పాల్గొన్నారు.

# సాధారణ ప్రసవాల సంఖ్యను పెంచేలా చర్యలు చేపట్టాలి జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్

ఆక్షర విజేత నిర్వహించిన జిల్లా ప్రసాది గురువారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో ప్రసవాలు, రోగులకు అందిస్తున్న వివిధ వైద్య సేవలు, సిబ్బంది విధులు తదితర అంశాలపై వైద్యాధికారులు, సిబ్బందితో ఆమె సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వసంపత్తుల్లో సాధారణ ప్రసవాల సంఖ్యను పెంచేందుకు అన్ని చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. సాధారణ ప్రసవాలతో తల్లి, బిడ్డలకు కలిగే ప్రయోజనాలపై గృహిణులకు, కుటుంబ సభ్యులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. కాసులు కోసం వస్తే గృహిణులకు, బాలింతలకు మొదలైన చికిత్సలు అందించాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో అందిస్తున్న వైద్య సేవలకు సంబంధించిన సమాచారం తెలిసే విధంగా సూచికల బోర్డులను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఆసుపత్రులవారీగా అందుబాటులో ఉన్న వైద్యులు, వైద్య సిబ్బంది, వైద్య పరికరాల గురించి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రోగులు ఒకే దగ్గర సువిగాడకుండా ఉండేందుకు సరిపడేసన్ని కచ్చిత విద్యాలు చేయాలని, టోకెన్ విధానాన్ని అనుసరించాలన్నారు. ఇన్ షేమల్ విభాగంలో రోగులకు అందిస్తున్న చికిత్స వివరాలను సమాధి పాల్గొన్నారు.



చేయాలని తెలిపారు. రోజువారీ రిజిస్టర్లు, రికార్డులను సక్రమంగా నిర్వహించాలని తెలిపారు. వైద్యులు, సిబ్బంది సమయపాలన పాటించాలన్నారు. విధుల్లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో డిఎంహెచ్. రాజేందర్, వైద్యాధికారులు సునీల్ సరోజ, సోమ్య, సురేష్, వైద్యులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రైతు రుణమాఫీ గురించి మాట్లాడే అర్హత హక్కు టీఆర్ఎస్ పార్టీ కి లేదు ప్రకాష్ రాథోడ్ కాంగ్రెస్ నాయకులు



అలోచనతోని దుర్బుద్ధితోని ఏలా మాట్లాడుతాను హరిష్ రావు గారికి నిజంగా దమ్ము వైద్యం ఉంటే గతంలో చెప్పినటువంటి హామీలు మేము దలలే రూమ్ ఇస్తామని మామీ దరితుల మూడెకరాల భూమి ఇస్తాం అని చెప్పినటువంటి మాట మీద ఎందుకు నిలబడడం ఈలోక ప్రభుత్వం రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తే రెడ్డి గారు దేవుళ్ళ మీద ఒక్కటి మోసం చేసిన అని చెప్పడం హరిష్ రావు గారికి తగదు హరిష్ రావు గారు స్థాయిని మార్చుకొంటే ఈలోక మాట్లాడుతున్నారని నారాయణజేట్ మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల రెడ్డికి మైండ్ బ్లాక్ అయిపోయింది రెండు లక్షల రుణమాఫీ అయితే ప్రజలు ఎవర కూడా ఆయన నెంబర్ ఉండటంలేదు ఆయన క్యారెక్టర్ ఆయన ఒక అలోచన సరిగా లేకపోవడం వల్ల ప్రజలందరూ కూడా ఆయనకు దూరమై ప్రజలు వచ్చి కొడికే కూడా ఆయనకు సిగ్గు రావడం లేదు కనీసం ఏం మాట్లాడాలి తెలవక రైతుల గురించి విద్యా వైద్యం గురించి మాట్లాడుతున్నారని గతంలో ఏం చేసేలో ఆయన ఎట్లా మాట్లాడుతుంటే అందరికీ తెలుసు రైతు రుణమాఫీ గురించి రైతు దీక్ష చేయడం అంటే రైతులను మరోసారి డిఆర్ఎస్ పార్టీ తప్పడోప వచ్చిన ప్రయత్నాలు చేస్తుందని అభ్యవృత్తోంది రైతు దీక్ష చేసే అర్హత హక్కు డిఆర్ఎస్ పార్టీ భూపాల రెడ్డికి లేదు భూపాల రెడ్డికి నిజంగా దమ్ము వైద్యం ఉంటే సవాల్ విజిత్వం అంకెట్ గ్రామంలో మాట్లాడడం ఈ గ్రామంలో రైతు రుణమాఫీ కావడం మామీచాలి ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడితే కచ్చితంగా ఉప్పుచేసి లేదు డిఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రజలు తొలగించే వచ్చిన ఇంకా డిఆర్ఎస్ పార్టీని అన్నాడు ఇకనైనా అంకెట్ గ్రామంకొని రైతులకు మేలు జరిగి లాగా మామీచాలి ఇచ్చారీ కానీ రైతులను రెచ్చగొట్టే విధంగా మాట్లాడితే కచ్చితంగా రైతులే తిరగబడి మమ్మల్ని గ్రామాల్లో రానీయకుండా చేస్తారని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో నందు శ్రీమతి మోహన్ సురేష్, విశల్ జైపాల్ రాజు బాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బదలి పై వెళ్లిన మండల వ్యవసాయ అధికారి ని సన్మానం చేసిన కంగ్లి, రైతులు పట్టిలైజర్ డిలీవర్స్

అక్షరవిజేత, కంగ్లి : మండల పదవి లోని కంగ్లి వ్యవసాయ అధికారి గా విధులు నిర్వహించిన ఎంపీవీ ప్రసాద్ చారి ని ఘనంగా సన్మానం చేశారు, రైతులు మాట్లాడు తూ మా మండలం లో వుంటూ, ఎప్పుడీకీ, మా గ్రామాలలో తిరుగుతూ, మాకు కావలసిన సమాచారం అందించే వారిని, పంట పై దిగుబడి వచ్చేవిధంగా మాతో మంతనాలు నిర్వహించే వారిని, రైతు బంధు, రైతు భీమా, లాంటి వశకాలు లపై సమగ్రంగా చేసేవారిని కొనియాడారు, అనే విధంగా పట్టిలైజర్ డిలీవర్స్ యూనియన్ లీడర్ రమేష్ సాకరి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఉద్యోగం లో బదలిపై సహజం అని, ప్రతి ఉద్యోగ తమ నియమిత ధర్మాన్ని పాటిస్తూ ఉద్యోగం చేసేవారి వాటిలో మా చారిసార్ గొప్ప వారు కొనియాడారు,రైతులు ఎంపీవీ తాయివాతో సన్మానం చేసారు ఈ కార్యక్రమనికి యూనియన్ లీడర్ రమేష్ శేట్, ఉపకాంత్, సర్కార్, సురేష్ పాటిల్, రాజు సెట్, దేవముక్తి, స్వామి, శ్యామ్, ఆకాష్, సర్కార్లు



రాజు, భవాని, విజయ్ కుమార్, బస్యరాజ్, వందరి, రమేష్, లు పాల్గొన్నారు

# సిద్దిపేట జిల్లా వ్యవసాయ అధికారిగా రాధిక

అక్షర విజేత సిద్దిపేట జిల్లా వ్యవసాయ అధికారిగా డి.రాధిక గురువారం రోజు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. గతంలో ఇక్కడ విధులు నిర్వహించిన మామీవీ కరీంనగర్ జిల్లాకు బదిలీపై వెళ్ళారు. చేరాల సుంచి బదిలీపై వచ్చిన రాధిక గురువారం రోజు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మను చౌదరిని మధ్యాహ్నభుక్షణం కలిగారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సరైన సేవలు అందించాలని సూచించారు.



### ఎమ్మెల్యే చొరవతో తీరనున్న గ్రామీణ విద్యుత్ సమస్యలు

- వనపర్తి నియోజకవర్గానికి మంజూరైన విద్యుత్ ఉప కేంద్రాలు
- ప్రత్యేక చొరవ తీసుకున్న ఎమ్మెల్యే,
- సానుకూలంగా స్పందించిన ఉపమంత్రిమంత్రి జిడ్డి విక్రమార్యు

**అక్షర విజేత పవన్రెడ్డి ప్రతినిధి.** వనపర్తి నియోజకవర్గం లో గ్రామీణ ప్రాంతంలో వోల్టేజీ సమస్యతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజానికానికి, రైతులకు ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక చొరవతో ఆ ఇబ్బందులు దూరం కానున్నాయి.

గత 20 రోజుల క్రితం నియోజకవర్గ పరిధిలోని విద్యుత్ సమస్యలపై జిల్లా విద్యుత్ అధికారులతో వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించి, సమస్యల పరిష్కారానికి కావలసిన ఉప కేంద్రాలు విద్యుత్ లైన్ లో ఏర్పాటు తదితరాలపై వివరాలను సేకరించారు. నియోజకవర్గ పరిధిలో ఏర్పాటు చేయవలసిన విద్యుత్ ఉప కేంద్రాలు, విద్యుత్ లైన్ ఏర్పాటుపై రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భద్రజి విక్రమార్యుతో వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మోగ రెడ్డి ప్రత్యేకంగా సమావేశమై సమస్యల పరిష్కారానికి కావలసిన ఏర్పాట్లపై చర్చించారు. అందుకు సానుకూలంగా స్పందించిన రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి మల్లు భద్రజి విక్రమార్యు నియోజకవర్గ పరిధిలోని వనపర్తి మండలం మొట్టమొదటి కాటానగల్, నాగవరం, రాజనగరం, గోపాల్పేట మండలం తాడివేర్రెడ్డిపాలెం మండలంలోని పామిరెడ్డిపల్లి, శ్రీరంగాపురం మండలంలోని నగదాల గ్రామాలలో 33/11 కేపీ ఉప కేంద్రాల



నిర్మాణాలను చేపట్టేందుకు కావలసిన చర్యలు వెంటనే తీసుకోవాలని సంబంధిత శాఖ అధికారులను ఆదేశించి నట్లు ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు ఈ విద్యుత్ కేంద్రాల ఏర్పాటుతో నియోజకవర్గ పరిధిలోని లో వోల్టేజీ సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని అందుకు సానుకూలంగా స్పందించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విద్యుత్ శాఖ మాతృకలు మల్లు భద్రజి విక్రమార్యు కి ఎమ్మెల్యే కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

### అక్రమంగా ఇసుక డంపులు ఉంచిన వారిపై కేసు నమోదు బైంసా పట్టణ సీఐ రాజారెడ్డి.

-అనుమతులు లేకుండా ఇసుక డంపులు ఉంచితే చర్యలు తప్పవు.



అక్షర విజేత నిర్వహించిన అక్షర ప్రతినిధి గురువారం బైంసా టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ డి.రాజ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బైంసా టౌన్ సబ్-ఇన్స్పెక్టర్ ప్రదీప్ మరియు

ఏఎన్ఐ. లింగురం మరియు బైంసా టౌన్ సిబ్బంది బైంసా టౌన్ లోని సీటీ కాంట పరియం దాని చుట్టూపక్కల ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా ఇసుక డంపులను నిల్వ ఉంచిన మొహమ్మద్ అక్బర్, నయ్యర్ ఫెలోజ్ మరియు అబ్దుల్ అఫ్జల్ లకు చెందినా మొత్తం మూడు ఇసుక డంపు లను, మరియు జియో పెట్రోల్ పంపు ప్రక్కన అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన మొహమ్మద్ అల్లాస్, అబ్దుల్ అఫ్జల్, నయ్యర్ అక్రోజ్ మరియు ఖలీల్ అహ్మద్ లకు చెందినా 4 ఇసుక డంపు లను మరియు పాత ఆర్టీవో చెక్ పోస్ట్ వద్ద అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన తిప్పిట్ల నారాయణ్ కి చెందినా ఇసుక డంపు లపై దాడులు చేసి వారిని స్వాధీనం చేసుకోని ఇ వ్యక్తులపై మూడు కేసులు నమోదు చేశామని పట్టణ సీఐ రాజారెడ్డి తెలిపారు. ఇకపై ఎవరైనా అక్రమంగా ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా ఇసుక తరలించిన మరియు నిల్వ ఉంచిన ఆ వ్యవస్థలపై చట్ట రీత్యా తగు చర్య తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

### మునగ చెట్ల పెంపకంతో రైతులకు అధిక లాభాలు

-క్షేత్రపాలకుడు కౌకుంట్ల లక్ష్మయ్య

అక్షర విజేత, ఏకాదాశ్ ప్రతినిధి మునగ చెట్ల పెంపకంతో రైతులకు అధిక లాభాలు వస్తాయని లక్ష్మయ్య పేర్కొన్నారు. రైతులకు అధిక దిగుబడులు వచ్చే వంటలను సూచిస్తూ సాగు చేస్తారు. తక్కువ పెట్టుబడితో ఎక్కువ లాభాలను ఆర్జించే వంటలను చేయాలని సూచించారు. ఏకాదాశ్ మండల పరిధిలో గల ఎర్రపల్లి గ్రామంలో క్షేత్రపాలకుడు కౌకుంట్ల లక్ష్మయ్య సూచనతో మునగ వంట సాగు చేస్తున్న రైతులు. ఎర్రపల్లి గ్రామంలోని రైతులు పెద్దపల్లిమందుగు సంగారెడ్డి, ఎన్ కె మైఖిలి, కౌకుంట్ల రామలక్ష్మి ఒక్క ఎకరం పొలంలో 1,000 మునగ మొక్కలు చొప్పున సాగు చేస్తున్నారు. తాముకుంట మాజయ్య అర ఎకరంలో 500 మునగ మొక్కల వంట సాగు చేస్తున్నారు. ఒక్క మునగ మొక్క నాటుటకు, గుంతలు తీయడానికి ఖర్చు 25 రూపాయలు, మొక్క పెట్టడానికి ఖర్చు ఒక్క మొక్కకు 25 రూపాయలు. ఒక్క మునగ మొక్క పోషణ నిమిత్తం మరో 25 రూపాయలు చొప్పున మొత్తం 50 రూపాయలు ఉపాధి హామీ పథకంలో భాగంగా అందజేస్తారు.



దిగుబడి వస్తుంది. ఒక్క ఎకరా మునగ వంటకు సుమారు లక్ష రూపాయలు ఆదాయం వస్తుంది. రైతులు సాగుచేస్తున్న మునగ వంటను వారానికి ఒకసారి క్షేత్రపాలకుడు కౌకుంట్ల లక్ష్మయ్య పరిశీలించి రైతులకు తగు సూచనలు సలహాలు ఇస్తారు. వంట ఎదుగుల దశలో ఆతంచే వీడవడం గురించి ఎప్పటికప్పుడు జాగ్రత్తలు చెప్తారు. రైతులు మునగ వంట సాగు చేయటకు ముందుకు తాలాని అయిన సూచించారు.

### ఎర్ర గూడెం లో మెగాస్టార్ చిరంజీవి జన్మదిన వేడుకలు

అక్షర విజేత, దేవరకొండ

తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరకొండ మండలంపర్తి గూడెం గ్రామంలో వర్షాభిమాణోత్సవం దాకర్ చిరంజీవి జన్మదిన స్థానిక బస్టాండ్ వద్ద మోగా అభిమానులు ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి గోపాలపురం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జ్ టోడీగర్ల సువర్ణరాణి చిరంజీవి యంత్రం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు బక్క రవికుమార్ జన్మదిన కేక్ కట్ చేశారు కార్యక్రమంలో మోగా అభిమానులు జనసేనకులు పాల్గొన్నారు



### మెగాస్టార్ చిరంజీవి జన్మదిన వేడుకలు



అక్షర విజేత కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం అమనగల్ మండలం చింతలపల్లి వెంకటయ్య మోగా ఫ్యామిలీ వీరాభిమాని మెగాస్టార్ చిరంజీవి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు కేక్ కట్టిం చేసి తన అభిమానాన్ని మోగా ఫ్యామిలీ వనప కళ్యాణ్ జనసేన పార్టీ గర్జన తనవంటి నిర్మాణంలో చిత్రికరంచుకొని తనకు మోగా ఫ్యామిలీ పై ఉన్న అభిమానాన్ని చూపుతూ విధంగా చాటుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మెగాస్టార్ చిరంజీవి అభిమానులు నరసంపా విష్ణు భద్ర శ్రీకృష్ణ ప్రదీప్ అజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

### నాటుదాం ఒక చెట్టు - అమ్మ పేరు మీద



అక్షర విజేత బైసాల్ ఈ రోజు బైసాల్ మండల్ గ్రామంలో ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన నాటుదాం ఒక చెట్టు అమ్మ పేరు మీద మొక్కలను నాటారు ఈ సందర్భంగా జంగాం ప్రధాన కార్యదర్శి మనోజ్ గారు మాట్లాడుతూ మానవ జీవితంలో ప్రకృతి ఎంత బావుంటే మనం అంతా మెరుగ్గా ఉంటామని అన్నారు ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యత యుతంగా మి యొక్క గర్భిలను పరిచర్రగా ఉంచుకుని

మన ఆరోగ్యానికి కాపాడుకోవాలని అన్నారు ప్రజలు గర్భి వాసులు నిరంతర ప్రయత్నం అని అన్నారు ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా నాటుదాం ఒక చెట్టు అమ్మ పేరు మీద మొక్కలను నాటారు ఈ సందర్భంగా జంగాం ప్రధాన కార్యదర్శి మనోజ్ గారు మాట్లాడుతూ మానవ జీవితంలో ప్రకృతి ఎంత బావుంటే మనం అంతా మెరుగ్గా ఉంటామని అన్నారు ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యత యుతంగా మి యొక్క గర్భిలను పరిచర్రగా ఉంచుకుని

### దేవరకొండ పలు వివాహ శుభకార్యాలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే నేనాచల్ బాలు నాయక్



అక్షర విజేత, దేవరకొండ టౌన్ దేవరకొండ నియోజక వర్గంలో జరిగిన పలు వివాహ వేడుకలకు మహాత్మ్యం కార్యక్రమాలకి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సవ పధా వరలను ఆతీర్చించింది శుభాకాంక్షలు తెలిపిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనాచల్ బాలు నాయక్ ఈ

కార్యక్రమంలో ఆయా మండలాల నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, కార్యక్రమాలకి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సవ పధా వరలను ఆతీర్చించింది శుభాకాంక్షలు తెలిపిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనాచల్ బాలు నాయక్ ఈ

### ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి : ఎస్ఎఫ్ఐ

అక్షర విజేత సిద్దిపేట ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని ఎస్ఎఫ్ఐ సిద్దిపేట జిల్లా కార్యదర్శి దాసరి ప్రకాష్ డిమాండ్ చేశారు. పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గురువారం సిద్దిపేట ఎంఈఓ ముందు ధర్మా చేపట్టారు. ప్రకాష్

మూల్యాదేశం.. విద్యారంగం సమస్యలను పరిష్కరించడంలో ప్రభుత్వం పూర్తిగా వైఫల్యం చెందిందిని విమర్శించారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని, పూర్తిస్థాయిలో ఉపాధ్యాయ వోస్టులను భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

